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Kleine Anfrage
des Abg. Stefan Herre AfD

und

Antwort

des Ministeriums fiir Wirtschaft, Arbeit und Wohnungsbau

Schaffung eines Leerstandsregisters in Baden-Wiirttemberg

Kleine Anfrage

Ich frage die Landesregierung:

1. Rdumt sie den Katastererfassungen von ungenutzten bzw. leerstehenden Immo-
bilien und den daraus resultierenden Optionen fiir deren kiinftige Nutzung

grundsitzlich Chancen ein?

2. Welche Erkenntnisse liegen ihr iiber die jetzige Anzahl, Lage, Groe und Alt-
nutzung von Leerstdnden in Baden-Wiirttemberg vor?

3. Welche Landkreise und Kommunen in Baden-Wiirttemberg sind derzeit beson-
ders von Leerstidnden betroffen?

4. Liegen bereits Erfahrungen von Kommunen vor, die solche Kataster erstellt ha-
ben bzw. fiihren?

5. Wie schétzt sie die Leerstandsentwicklung in Baden-Wiirttemberg bis 2035
ein?
24.04.2017

Herre AfD
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Begriindung

Der Leerstand — besonders von Gewerbe- und Industriegebduden — ist ein wach-
sendes Problem im Léndlichen Raum. Neben der Minderung der Attraktivitat der
Ortsbilder konnen diese Leerstinde aber auch als Chancen fiir die kommunale
Entwicklung gesehen werden. Eine hier relevante Mafinahme koénnte die Auf-
nahme und Registrierung solcher Objekte in kommunalen Leerstandsregistern
sein.

Antwort

Mit Schreiben vom 17. Mai 2017 Nr. 2-2731.1/181 beantwortet das Ministerium
fir Wirtschaft, Arbeit und Wohnungsbau im Einvernehmen mit dem Ministerium
fiir Landlichen Raum und Verbraucherschutz die Kleine Anfrage wie folgt:

Ich frage die Landesregierung:

1. Riumt sie den Katastererfassungen von ungenutzten bzw. leerstehenden Immo-
bilien und den daraus resultierenden Optionen fiir deren kiinftige Nutzung
grundsdtzlich Chancen ein?

Zu 1.

Die katasterméBige Erfassung ungenutzter Immobilien setzt grundstiicksbezogene
Erhebungen voraus, die jeweils durch Einzelabfrage bei den Grundstiickseigen-
tiimern erfolgen muss. Eine solche Abfrage wird lediglich anlass- und gebietsbe-
zogen von einzelnen Kommunen veranlasst, wenn es um die Aktivierung in-
nerdrtlicher Brachflichen und leer stehender Bausubstanz geht. Eine landesweit
flichendeckende und laufend aktualisierte Katastererfassung wére mit einem im-
mensen Verwaltungsaufwand bei den Kommunen verbunden, der nach Einschét-
zung der Landesregierung zu dem punktuell zu erwartenden Nutzen nicht in ei-
nem angemessenen Verhdltnis stiinde.

Fiir Gebdude mit Wohnraum erfolgt regelmédfig in groeren Abstédnden eine bun-
desweit flichendeckende Erhebung des Bestands (allerdings nicht katastermafig)
einschlieBlich Leerstand im Rahmen des Zensus, zuletzt durchgefiihrt zum Stich-
tag 9. Mai 2011, vgl. Ziffer 2. Der Zensus umfasst neben Daten zur Bevolkerung
und deren Erwerbstitigkeit auch Erhebungen zur Wohnsituation. Er beinhaltet eine
Gebdude- und Wohnungszéhlung anhand der Meldedaten, ergéinzt um eine Befra-
gung von Haushalten auf Stichprobenbasis. Der nidchste Zensus ist im Jahre 2021
vorgesehen. Die Schaffung der bundesrechtlichen, insbesondere datenschutzrecht-
lichen Grundlagen ist derzeit im Gesetzgebungsverfahren in Form des sogenannten
Zensusvorbereitungsgesetzes 2021.

2. Welche Erkenntnisse liegen ihr tiber die jetzige Anzahl, Lage, Grofie und Alt-
nutzung von Leerstdnden in Baden-Wiirttemberg vor?

Zu?2.

Fiir Gewerbeimmobilien liegen der Landesregierung keine differenzierten Er-
kenntnisse iiber Leerstdnde in Landkreisen und Kommunen in Baden-Wiirttem-
berg vor.

Fiir Wohnimmobilien gibt es aufgrund des Zensus 2011 eine differenzierte Daten-
erhebung zum Stichtag 9. Mai 2011, mit Aufschliisselung auf Landkreise und ein-
zelne Kommunen. Die Leerstandsquote fiir Wohnungen kann im Einzelnen der
detaillierten Aufschliisselung gemél der Verdffentlichung des Statistischen Lan-
desamtes vom 24. August 2015, dort Ziffer 3, S. 50 bis S. 71, jeweils dritte Spalte
,,Leerstandsquote (Wohnungen)“ entnommen werden, die als Anlage beigefiigt ist
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und die auf den Daten des Zensus 2011 basiert. Die Daten wurden beziiglich des
Leerstands seither nicht fortgeschrieben. In der Vorbemerkung, S. 1, ist die Syste-
matik der Erhebung graphisch dargestellt, auf S. 5 wird die Definition der Leer-
standsquote erldutert.

3. Welche Landkreise und Kommunen in Baden-Wiirttemberg sind derzeit beson-
ders von Leerstinden betroffen?

Zu3.:

Auf die Ausfiihrungen zu Ziffer 2. wird verwiesen. Tendenziell ist hieraus eine et-
was hohere, wenn auch regional unterschiedliche Leerstandsquote bei Wohnim-
mobilien in ldndlichen Landesteilen abzulesen als in GroBstddten und Ballungs-
raumen.

4. Liegen bereits Erfahrungen von Kommunen vor, die solche Kataster erstellt
haben bzw. fiihren?

Zu4..

Erhebungen einzelner Kommunen, vgl. Ziffer 1., sind stark einzelfallbezogen, da
sie fiir ein bestimmtes Fordervorhaben erhoben wurden. Sie wurden nicht fortge-
schrieben und beziehen sich vielfach nur auf Teilorte oder auf ein bestimmtes
Wohngebiet. Verallgemeinerungsfihige Leerstandsdaten oder Erfahrungen hier-
aus liegen der Landesregierung nicht vor.

5. Wie schdtzt sie die Leerstandsentwicklung in Baden-Wiirttemberg bis 2035
ein?

Zus.:

Leerstdnde bei Gewerbe- und Wohnimmobilien sind durch eine Vielzahl von Fak-
toren bedingt, die regional bzw. lokal recht unterschiedlich wirken. Betreffend
Wohnimmobilien waren die letzten Jahre durch steigende Immobilienpreise und
Mieten, vor allem in Grof3stidten und Ballungsrdumen, geprégt. Dies diirfte eine
Reduzierung der Leerstandsquote zur Folge haben. Eine belastbare Prognose, ob
sich diese Entwicklung mittel- bis langfristig fortsetzt, ist der Landesregierung
nicht moglich. Erkenntnisse hieriiber sind aus der Datenerhebung im Rahmen des
Zensus 2021 zu erwarten.

Dr. Hoffmeister-Kraut

Ministerin fiir Wirtschaft,
Arbeit und Wohnungsbau
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Anlage

Statistische Berichte
Baden-Wirttemberg

Artikel-Nr. 3711 11002 Bautéatigkeit und Wohnungswesen
F/GWZ 201 Fachauskiinfte: (0711) 641-30 44 24.08.2015

Gebédude und Wohnungen in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Endgiiltige Ergebnisse des Zensus 2011

Systematik von Gebduden und Wohnungen

Im Rahmen des Zensus 2011 werden die Geb&ude und Wohnungen nach der Art des Gebaudes in hierarchi-
schen Strukturen abgebildet. Nachstehende Abbildung zeigt die Ergebnisse fir die regionale Einheit dieser
Veréffentlichung.

Gebé&ude mit Wohnraum
und bewohnte Unterkinfte
I

[ |
Gebédude mit
Wohnraum
|

| |
sonstige Gebdude
mit Wohnraum

bewohnte Unterkinfte

Wohngeb&ude

Wohngebé&ude i
(ohne Wohnheime) Hiehligins
Systematik der Wohnungen beim Zensus 2011
Wohnungen
I
[ 1
Wohnungen fiir gewerblich genutzte
Wohnzwecke Wohnungen
I
[ 1 1
el Diplomatenwohnungen/
Wohnungen IFer«en und Wohnungen auslandischer
Freizeitwohnungen Streitkrafte
|
I 1
leer stehende
bewohnte Wohnungen Wohnungen

|
L |
zu Wohnzwecken
vermietet

vom Eigentiimer bewohnt

Die Ergebnisse zur Gebaude- und Wohnungszahlung betrachten ausschlieRlich Gebdude mit Wohnraum.
Bewohnte Unterkiinfte sowie Diplomatenwohnungen und Wohnungen auslandischer Streitkrafte blieben fir
die Ergebnistabellen ebenfalls unbericksichtigt.

Herausgeber und Vertrieb: Statistisches Landesamt Baden-Wirttemberg, Béblinger Str. 68, 70199 Stuttgart,
Telefon (0711) 641-2866, Fax (0711) 641-134062, E-Mail: poststelle@stala.bwl.de, Internet: www.statistik-bw.de

© Statistisches Landesamt Baden-Wirttemberg, Stuttgart, 2015. Vervielféltigung und Verbreitung, auch auszugsweise, mit Quellenangabe gestattet.
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Merkmal

Definition

Sonstige Gebaude mit Wohnraum
» Gebaude, in denen weniger als die Halfte der Gesamtnutzflache fur Wohnzwecke ge-
nutzt wird, z. B. weil sich im Gebaude (berwiegend Laden oder Biros befinden.

Berichtstagsbezogen-heit
der Merkmale

Stichtag des Zensus 2011 war der 9. Mai 2011. Alle Angaben beziehen sich auf diesen
Berichtszeitpunkt..

Durchschnittliche
WohnungsgroRe

Die durchschnittliche WohnungsgroRe in m? ist das Verhaltnis zwischen der Gesamtfl&che
in m? und der Gesamtzahl der Wohnungen. Nicht beriicksichtigt sind: Diplomatenwohnun-
gen/Wohnungen ausléndischer Streitkrafte sowie gewerblich genutzte Wohnungen. Die Be-
rechnung erfolgt fiir Wohnungen in Wohngeb&duden (ohne Wohnheime).

Eigentimerquote
(Wohnungen)

Die Eigentimerquote stellt den Anteil der von Eigentiimerinnen/ Eigentiimern bewohnten
Wohnungen an allen bewohnten Wohnungen dar. Nicht berlicksichtigt sind: Leer stehen-
de Wohnungen, Ferien- und Freizeitwohnungen, Diplomatenwohnungen/Wohnungen aus-
landischer Streitkréfte sowie gewerblich genutzte Wohnungen. Die Berechnung erfolgt fiir
Wohnungen in Wohngebauden (ohne Wohnheime).

Leerstandsquote
(Wohnungen)

Die Leerstandsquote (Wohnungen) stellt den Anteil der leer stehenden Wohnungen an al-
len bewohnten und leer stehenden Wohnungen dar. Nicht beriicksichtigt sind: Ferien- und
Freizeitwohnungen, Diplomatenwohnungen/Wohnungen auslandischer Streitkrifte sowie
gewerblich genutzte Wohnungen. Die Berechnung erfolgt fiir Wohnungen in Wohngebéu-
den (ohne Wohnheime).

Wohnung

Unter einer Wohnung sind nach auen abgeschlossene, zu Wohnzwecken bestimmte, in
der Regel zusammenliegende Raume zu verstehen, die die Fithrung eines eigenen Haus-
halts ermdglichen und nicht vollstandig fur gewerbliche Zwecke genutzt werden.

Eine Wohnung muss nicht notwendigerweise eine Kiiche oder Kochnische enthalten.
Wohnungen haben einen eigenen Eingang unmittelbar vom Freien, von einem Treppen-
haus oder einem Vorraum. Zur Wohnung kénnen aber auch auRerhalb des eigentlichen
Wohnungsabschlusses liegende, zu Wohnzwecken ausgebaute Keller- oder Bodenraume
(z. B. Mansarden) gehéren.
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3. Ausgewdhlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszahlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszéhlung

Ausgewshlte Kennzahlen fiir Geb4ude mit Wohnraum'

_ Land i i Anteil des zu Durch- Durchschnittliche

. | Gde. sehl. Nr. | Regierungsbezirk Anteil des selbst| e cken Lesrstands- schnittliche Anzahl der
Hr. Stadihzw; Landkrel_s (Sikibzw. Lka) genlub_en Wog?"_ vermieteten quate 2 | Wohnungs- Wohnungen je

Gemelnde Sigentums Wohneigentums””! {Wehidrigsn) | gréne? Wohngebiude®

. 570 ) i m? AnzaEI o
1|08 Baden-Wiirttemberg 51,3 44,7 41 96 2.1
2081 Reg.-Bez. Stuttgart 52,2 43,7 4,2 93,6 21
3(08111 Stuttgart, Landeshauptstadt (SKR) 316 64,8 37 781 39
408115 Boblingen (LKR) 547 41,5 38 95,5 22
508115001 Aidlingen 62 32,6 54 107 17
6 08115002 Altdorf 66,0 31,0 3,0 % 16
7/081 15003 Boblingen, Stadt 48,1 48,7 3.3 87 3
808115004  Bondorf 63,7 33 3 107 16
9/08115010 Deckenpfronn 66 30 4 15
1008115013  Ehningen 52 43,9 4 " 1,9
11|08 115015 Gértringen 62,7 33 4 99 1.9
12|08 115016 Géufelden 62,2 33 4 104 2
13 |08 115021 Herrenberg, Stadt 58,2 376 4.2 99 1.9
14| 08 115022 Hildrizhausen 55 42 3 . 2
15 08 1 15 024 Holzgerlingen, Stadt 60 36,6 3 101 1,9
16| 08115028  Leonberg, Stadt 51,8 44 4 92 2,5
17 1 08 1 15029 Magstadt 48 47,3 5 2,2
18| 08 1 15 034 Métzingen 69 27 3 1.5
19 | 08 1 15 037 Nufringen 61,2 35,3 3.5 ¥ 1,6
20 | 08115 041 Renningen, Stadt 59 376 4 95,3 2,0
21 08115 042 Rutesheim, Stadt 57,5 38,8 3.7 v 1,8
22| 08115044  Schonaich 58 38 4 97 21
23 08 115045 Sindelfingen, Stadt 472 49,8 < 87,2 31
24 08115046 Steinenbronn 53,5 42 5 94 2
2508115048  Waldenbuch, Stadt 57 40 3 101,8 1,9
26 1 08115050  Weil der Stadt, Stadt 57 39 4.4 99 1.8
27| 08115 051 Weil im Schénbuch 62 34 4 104 2
28 | 08115052 Weissach 61,7 33 5 106 1.5
29 1 08115053 Jettingen 67 29 3,7 1.6
30 | 08 1 15 054 Grafenau 59 36 5 F 2
31 08116 Esslingen (LKR) 52,4 438 3.8 922 22
32 08116 004 Altbach 53 43 4 87 2:8
33 08116005  Altdorf 1,6
34 08116006  Altenriet . " " v 1.5
35|08 116 007 Baltmannsweiler 65,5 30,9 4 104 17
36 08116008  Bempflingen 63 . 4 101 16
37 08116011 Beuren 61 35 4 1,6
3808116012 Bissingen an der Teck 64 32 4 . 1.5
39| 08116014  Deizisau 58 38 4 95 1.9
40| 08116 015 Denkendorf 499 46 4 90 2.2
4108116016 Dettingen unter Teck 63 33 4 96 17
4208116018 Erkenbrechtsweiler 71 23 6 3 1.4
4308116019 Esslingen am Neckar, Stadt 40,7 55 43 84 29
4408116 020 Frickenhausen 61 34 5 100 1.6
4508116022  Grofbettlingen 64 33 3 99 16
46 | 08 1 16 027 Hochdorf 64 32 4 103 1,7
47108 116 029 Holzmaden 65 29 6 : 1,5
48 08116 033 Kirchheim unter Teck, Stadt 53,2 433 3 92 2,2
49 08 116 035 Kéngen 58,1 38 4 95 1.8
50 ‘ 08 1 16 036 Kohlberg 72 22 6 1,3
5108116 037 Lichtenwald 67 27 . . 1.4
52 08116 041 Neckartailfingen 58,9 371 4 102 1.6

50
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3. Ausgewdhlte Kennzahlen fiir Geb4ude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Geb&ude- und Wohnungszdhlung

Ausgewdhlte Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum''
land ‘ Anteil des zu ‘ | Durch- | Durchschnittliche
Ifd. | e, Schl. Nr. Regierungsbezirk Anteil des'selbst | o wacken | Leerstands- | o\ nittiiche Anzahl der
Nr. | |  Stadt-bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) [ genutzen Wozr)m- vermieteten quote , | Wohnungs- | Wohnungen je
Gemainde eigentums Wohneigentums®” Wahnungen) grone? Wohngebéude®!
% ) ) m? Anzahl
53| 08116 042 Neckartenzlingen 58 383 3,8 . 2
54 08116043 Neidlingen 60 34 6 101 1.6
55| 08116046  Neuffen, Stadt 64 31,8 5 . 1,6
56 | 08 1 16 047 Neuhausen auf den Fildern 53 43 4 95 21
57 | 08116 048 Notzingen 71,3 25 4 . 15
58| 08116049  Nurtingen, Stadt 56,9 39,3 38 95 2,0
59| 08 116 050 Oberboihingen 65,6 30 44 100 17
60 | 08 1 16 053 Ohmden 73 5 7 109 14
61 08116054  Owen, Stadt ’ 34 5 § 15
62| 08 1 16 056 Plochingen, Stadt 47 48,8 4 86 27
63 | 08 116 058 Reichenbach an der Fils 58 37,6 4.4 88,6 2.5
64| 08116063  Schiaitdorf . ‘ " 5 1,5
65| 08 1 16 068 Unterensingen 61,7 35 3 v 1.7
66 08116 070 Weilheim an der Teck, Stadt 58 37,4 4 101 1,7
67| 08116 071 Wendlingen am Neckar, Stadt 56 41 3 89,6 2,2
68 | 08 116 072 Wernau (Neckar), Stadt 52 438 4 . 2,3
69 | 08116 073  Wolfschlugen 57 38 . 97 1.8
70 08116076  Aichwald 65,8 30 4 . 2
7108116 077  Filderstadt, Stadt 452 51,8 3 89 25
72108116078  Leinfelden-Echterdingen, Stadt 46,5 50,9 27 89 26
73 08116079  Lenningen 68 26 6 5 1,5
74 1 08 116 080 Ostfildern, Stadt 51,1 46,3 3 91 25
75|08 116 081 Aichtal, Stadt 60,5 35 4 F 17
76 08117 Goppingen (LKR) 57 38,0 51 96 1,9
77108117 001 Adelberg 67,2 . 3 105 155
78| 08117002  Aichelberg . . 8 i 2
79| 08117003  Albershausen 64 311 5 105,6 1.6
80| 08117 006 Bad Ditzenbach 61 337 5 100 2
8108117007  Bad Uberkingen 66 28 7 109 2
8208117 009 Birenbach ; . 4 100 2
8308117010 Béhmenkirch 66 28 6 . 1.5
84|08 117011 Bértlingen i i 7 108 1.4
8508117012  Bad Boll 55,2 41 4 101 1,8
86| 08117 014 Deggingen 65,8 28 6 102 1,6
87 | 08117015  Donzdorf, Stadt 65,8 29 4,9 104 2
88| 08117016 Drackenstein 67 25 $ 5 1
89 08117017 Dirnau 65 30 5 % 1,6
80 08117018  Ebersbach an der Fils, Stadt 65 31 4.5 98 1,8
¢1/08117019 Eislingen/Fils, Stadt 541 41,3 5 90 2,3
92 08117020 Eschenbach . . 4 97 2
93| 08117023 Gammelshausen 60 35 5 . 17
94108117024  Geislingen an der Steige, Stadt 44,8 49 6 87.1 2,3
95/ 08117 025 Gingen an der Fils 60,3 33 8 100 2
96| 08117026  Goppingen, Stadt 46,7 48,5 48 88 24
97 | 08 117 028 Gruibingen 64 . F . 1,5
98| 08117029  Hattenhofen 70 258 4 107 15
99| 08117 030 Heiningen 62 35 4 1 17
100 | 08 1 17 031 Hohenstadt s % p 106 1.2
10108117033  Kuchen 60 34 5 96 17
102 | 08 1 17 035 Mahlhausen im Téale 70 235 6 i 1
103 | 08 117 037 Ottenbach | 25 F i 16
104 08117038  Rechberghausen 65 30 5 : 18
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3. Ausgewihlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Gebédude- und Wohnungszéhlung

Ausgewihite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum'’

1 Land ; Anteil des zu Durch-  Durchschnitiiche
| de. schl N Regierungsbezirk Anteil des selbst| o wecken Reerstands: schnittliche Anzahl der
Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) gen}l'zen Wf;ﬁm- arriotatan quote . Wohnungs- | Wohnungen je

Gemeinde elg=ntims Wohneigentums®?! {Wohnungen) grone” Wohngebzude®
% . m? Anzahl
105|081 17 042  Salach 56,4 39,5 4 . 2,1
106 | 08117 043  Schlat 69 5 s 109 14
107 | 08 1 17 044 Schlierbach 69 27 4 106 1.5
108 | 08 1 17 049 Sulen, Stadt 58,8 371 4.1 93 2
109 | 08 1 17 051 Uhingen, Stadt 64 31,1 44 99 17
110 | 08 1 17 053 Wiéschenbeuren 68 27 54 103 16
11108117055  Wangen 64 29 7 104,2 16
112 | 08117 058  Wiesensteig, Stadt 63 29 s E 1,6
113 | 08117 060  Zell unter Aichelberg . . 3 99 1,7
114 | 08 1 17 061 Lauterstein, Stadt 68 24 73 . 1,5
115 08118 Ludwigsburg (LKR) 54,8 415 3.7 92,9 22
116 | 08 1 18 001 Affalterbach 64 . 4 . 1
117 | 08118 003  Asperg, Stadt 56,9 39,7 3 90 22
118 | 08 1 18 006 Benningen am Neckar 59,7 37 . . 1.8
119 | 08 1 18 007 Besigheim, Stadt 62 34 4 99 1.8
120 | 08118010  Bodnnigheim, Stadt 58 36,9 5 100,7 17
121|081 18 011 Ditzingen, Stadt 519 45 4 91 23
122|081 18 012 Eberdingen 66,2 29 51 105 1.6
123 | 08118014 Erdmannhausen 59,1 37 4 100 1.6
124 | 08118 015 Erigheim 63 3 98 1.6
125|081 18 016 Freudental 66 J s 1,6
126 | 08118018  Gemmrigheim 60 33 7 i 1.7
127 | 08118019  Gerlingen, Stadt 51 45 3.7 92 2,5
128 | 08 1 18 021 GroRbottwar, Stadt 60 34 5 104 16
129 | 08 1 18 027 Hemmingen 61 355 3 . 29
130 | 08118028  Hessigheim 57 . 6 103 15
13108118040  Kirchheim am Neckar 556 39 . 98 2
132 | 08 1 18 046 Kornwestheim, Stadt 429 539 32 81 34
133 | 08 1 18 047 Léchgau Wy 29 5 § 16
134 | 08 1 18 048 Ludwigsburg, Stadt 443 52,4 3.3 83,5 3
135 08 1 18 049 Marbach am Neckar, Stadt 529 43 4 93 21
136 | 08118050  Markgroningen, Stadt 53 418 5 92 22
137 | 08118051  Méglingen 52 45 3 85 3
138 | 08118 053 Mundelsheim + 312 3 108 1.5
139 | 08 1 18 054 Murr 60 38 3 98,3 2
140 | 08118 059 Oberriexingen, Stadt 67 28,3 4 108 15
14108118060  Oberstenfeld 65 30 46 108,2 16
142 1 08 1 18 063 Pleidelsheim 58,4 38 3,5 95 2
14308118067  Schwieberdingen 56,5 40,4 31 94 2
144 | 08118 068  Sersheim 65 32 4 . 1,8
145 |08 1 18 070 Steinheim an der Murr, Stadt 66 297 4 105 16
146 1 08 1 18 071 Tamm 61 36,5 25 94 2,1
147 108118 073  Vaihingen an der Enz, Stadt 63 319 5 103 7
148 1 08 1 18 074 Walheim 64 32 5 § 2
149 | 08 1 18 076 Sachsenheim, Stadt 64 314 4.2 98 18
150 | 08 1 18 077 Ingersheim 57 « 4 99 1,9
151|081 18078  Freiberg am Neckar, Stadt 571 40 31 93 21
152 08118 079  Bietigheim-Bissingen, Stadt 58 38,8 3,2 92 24
15308118080  Korntal-Minchingen, Stadt 47 49 3 9 27
154 | 08 1 18 081 Remseck am Neckar, Stadt 58 38,8 32 98 2,1
155 08119 Rems-Murr-Kreis (LKR) 546 414 4 93 21
156 | 08 1 19 001 Alfdorf 68 26 6 105 1,5
52
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3. Ausgewdhlte Kennzahlen fiir Geb4dude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszahlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszéhlung

| Ausgewahite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum
) Land ) : Anteil des zu ‘ | Durch- Durchschnittliche
.| e schl. Nr. | Regierungsbezirk Antel des S8BSt| oy rwacken | (SESENGS: | iche Anzahl der
Nr. ' Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) gen.u!zen Wozl)m- vermieteten quote ,, | Wohnungs- | Wohnungen je
Gemeinde eigentums Wchneigentumszla'! (Wehnungen) | grone” Wohngebzude®
~ % \ m* | Anzahl
157 08 1 19 003 Allmersbach im Tal 68 28 4 . 1.6
158 | 08 1 19 004 Althitte 68 27 . 115 1.4
159 | 08119006  Auenwald 67 277 5 . 16
160 | 08119008  Backnang, Stadt 52,3 439 3.8 91 23
161 | 08119018  Burgstetten 60 36 4 . 1,6
162 | 08119020  Fellbach, Stadt 39,5 57,4 31 82,1 32
163 | 08 1 19 024 Grofterlach " P 7 i 1.4
164 | 08119037  Kaisersbach 65 i i ; 15
165 | 08 1 19 038 Kirchberg an der Murr © 61 33,2 6 98,5 16
166 | 08 1 19 041 Korb 50,7 45 4 93,2 21
167 | 08 1 19 042 Leutenbach 553 40,7 4 95 2
168 08119044  Murrhardt, Stadt 54,7 39,8 55 93 19
169 08119053  Oppenweiler 62,3 33 5 102 16
170 | 08 1 19 055 Pliaderhausen 58,3 37 4 96 2
171 08 1 19 061 Rudersberg 63 32 5 103 16
172 | 081 19 067 Schorndorf, Stadt 56,6 39,8 3.6 92 21
173 1 08 1 19 068 Schwaikheim 54 42 4 . 2,3
174 | 08 1 19 069 Spiegelberg i g 7 104 1
175 | 08 1 19 075 Sulzbach an der Murr 61,2 33 6 . 1.7
176 | 08 1 19 076 Urbach 64 32,8 3 101 1.7
177 1 08119079  Waiblingen, Stadt 51,9 449 32 87,4 2,6
178 | 08 1 19 083 Weissach im Tal 66 29 4 104 1.7
179 | 08 1 19 084 Welzheim, Stadt 575 374 51 95 2
180 | 08 1 19 085 Winnenden, Stadt 50,9 45 4 92 23
181 | 08 1 19 086 Winterbach 56,1 40 4 97 19
182 | 08 1 19 087 Aspach 63 32 5 99 17
183 | 08 1 19089 Berglen 66 28 6 107 1,5
184 | 08 1 19 090 Remshalden 56,9 39 5 100 1.8
185 | 08 1 19 091 Weinstadt, Stadt 552 41 3,8 . 2
186 | 08 1 19 093 Kernen im Remstal 53 43 4 89,3 2
187 08121 Heilbronn, Stadt (SKR) 454 50,8 3,9 86 26
188 08125 Heilbronn (LKR) 61,4 344 4,3 103,3 17
189 08125001  Abstalt 63 34 3 105 16
190 | 08 1 25 005 Bad Friedrichshall, Stadt 54 427 3 93,3 2
191 | 08 1 25 006 Bad Rappenau, Stadt 59,3 36,4 4 101 1.8
192 | 08 1 25 007 Bad Wimpfen, Stadt 51 43 6,2 8 19
193 | 08 1 25 008 Beilstein, Stadt 63 32 4 109 16
194 | 08 125 013 Brackenheim, Stadt 60,6 35 5 . 1.6
195 | 08 125017 Cleebronn 65 29 6 107 1
196 | 08 1 25 021 Eberstadt 64,7 30,8 46 103 1,6
197 | 08 1 25 024 Ellhofen 65 . . . 1,6
198 | 08 1 25 026 Eppingen, Stadt 61,5 34 4 108,8 1,6
199 | 08 1 25 027 Erlenbach 61 36 33 99,2 2
200 08125030  Flein 59 38 3 106 18
201 08125034  Gemmingen 67 29 4 1091 1,6
202 08125038  Guglingen, Stadt 56 39 5 101 1,7
203 08125039  Gundelsheim, Stadt 68,3 26,2 54 : 1,5
204 | 08 1 25 046 lIsfeld 61,2 35 4 i 1,6
205 | 08 1 25047 Ittlingen 63 32 46 § 1.5
206 08 125048  Jagsthausen 70 23 #5 ; 1
207 | 08 1 25 049 Kirchardt 63 32 6 ’ 1,5
208 | 08125056  Lauffen am Neckar, Stadt 54 41 5 97 2
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3. Ausgewihlte Kennzahlen fiir Geb&ude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011

Auszéhlungsergebnis aus der Geb&ude- und Wohnungsz&hlung

Ausgewahite Kennzahlen fiir Gebaude mit Wohnraum”

Land . Anteil des zu Durch- Durchschnittliche
Ifd. Regierungsbezirk Anteil des selbst Leerstands- s
Ne | O% SSHNE | g b L:ndkre?s (SKR bzw. LKR) | genutzen Wohn- VY:;T:,::,?” quste 35::::}::: ‘ Wz::i:;irje
Gemeinde sigentums®” | Wohneigentums®?' (Wohnungen)™ grone? Wohngebaude®
% ] m? | Anzahl
209 | 08 1 25 057 Lehrensteinsfeld 7 . 5 . 1.3
210 | 08 1 25 058 Leingarten 63,7 33 4 102,5 17
211 | 08 1 25 059 Léwenstein, Stadt 63 . 5 106 2
212 | 08 125061 Massenbachhausen : 33 3 14
213 08125063  Mockmuhl, Stadt 59,7 37 3 . 17
214 | 08 1 25 065 Neckarsulm, Stadt 53,6 43 4 91,8 2
215 | 08 1 25 066 Neckarwestheim 65 32 : 104 1,6
216 | 08 1 25 068 Neudenau, Stadt 70 24,7 49 ¥ 1.4
217 | 08 1 25 069 Neuenstadt am Kocher, Stadt 62,7 34 4 105 1.7
218 | 08 125074  Nordheim 62 34 4 103 1,6
219 | 08 125078 Oedheim 68 28 4 ‘ 1,6
220 | 08 125079 Offenau 61,7 33 5 103 1,7
221 | 08 125081 Pfaffenhofen . . 111 14
222 08125084  Roigheim . 24 9 . 1.4
223 | 08 125 086 Schwaigemn, Stadt 62 32,7 5 106,0 1,6
224 08 125087 Siegelsbach 61 . 4 108 1
225 | 08 1 25 094 Talheim 64,1 324 3.4 110 1.6
226 | 08 1 25 096 Untereisesheim 67 : 3 105 2
227 | 08 1 25 098 Untergruppenbach 65 32 4 105,6 1.7
228 | 08125102  Weinsberg, Stadt 58,1 39 3 98 1.9
229 08125103  Widdern, Stadt s 5 6 : 1.2
230 | 08125107  Wistenrot 68 252 7 107 1.4
23108125108  Zaberfeld 74 22 4 : 1.3
23208125110 Obersulm 66 30,5 4 103 1,6
233 08125111 Hardthausen am Kocher 70 27 3 114 1.6
234 | 08125113 Langenbrettach 71 . 4 114 1.5
235 08126 Hohenlohekreis (LKR) 60 354 4,6 103 1,7
236 08126011 Bretzfeld 66 29,8 4 109 15
237 | 08 1 26 020 Dérzbach 30 [¢] 1,5
238 08126028 Forchtenberg, Stadt § 28 5 15
239 | 08 1 26 039 Ingelfingen, Stadt 63,1 32,3 5 17
240 08126045  Krautheim, Stadt 65,2 29,3 55 : 15
24108126046  Kunzelsau, Stadt 50 . 448 6 98 21
242 | 08 1 26 047 Kupferzell 61,2 36 3 F 16
243 | 08 1 26 056 Mulfingen 69,9 24 6.4 116 14
244 | 08 1 26 058 Neuenstein, Stadt 68 27 5 i 1.5
245 | 08 1 26 060 Niedernhall, Stadt 56 38 6 101 1,9
246 | 08 1 26 066 Ohringen, Stadt 53 44 3 96 21
247 | 08 1 26 069 Pfedelbach 64 32 4 105 1,6
248 | 08 1 26 072 Schéntal 71 22 7 1,4
249 | 08 126 085 Waldenburg, Stadt 54 40 6 2
250 |08 126086  Weilbach 59,8 35 5 1.8
25108126094  Zweiflingen 72 1 5 . 1.3
252 08127 Schwaibisch Hall (LKR) 61 34,3 47 103,6 1.7
253 | 08 1 27 008 Blaufelden 70 25,1 5 1.4
254 | 08 1 27 009 Braunsbach 70 « 1.4
255 08127012  Bihlertann . 5 1,6
256 | 08 127 013 Biihlerzell 74 . 7 i 1,3
257 | 08127014 Crailsheim, Stadt 54 41,5 42 97 2,0
258 | 08127023  Fichtenberg 67 . . 105,2 1
259 | 08 127 025 Gaildorf, Stadt 60 34,8 5 97 1,9
260 | 08 1 27 032 Gerabronn, Stadt 67 26 7 107 1.5
54
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3. Ausgewdhlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszahlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszéhlung

Ausgewdshite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"

[ tand ’ | Anteil des zu Durch- | Durchschnittiche
fd. | e seh. N, | Regierungsbezirk Anteildes selbst| (g iy vorken Leerstands- schnittliche Anzahl der
Nr. | Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen Wo:n- [ vermieteten quote . | Wonnungs- | Wohnungen je

CGemainde Bgontums \Wohneigenlumsm" (¥ehnungen) grone? Wohngebaude®
% B m? Anzahl
261 | 08127 043 lishofen, Stadt 63 . 6 110 2
262 | 08 127 046 Kirchberg an der Jagst, Stadt 64 30 6 111 14
263 | 08 127 047 Langenburg, Stadt i 3 . 114 1,5
264 | 08 1 27 052 Mainhardt 65 30,3 5 110 1,5
265 | 08 1 27 056 Michelbach an der Bilz 65 30,3 5 . 1,6
266 | 08127059  Michelfeld 64 33 3 105 1.7
267 | 08 1 27 062 Oberrot 61 33 57 105 1,6
268 | 08 1 27 063 Obersontheim 66,4 E . 108 16
269 | 08127 071 Rot am See " 29 4 113,7 14
270 | 08127073 Satteldorf 68 28 4 108 15
271| 08127075  Schrozberg, Stadt 68 27 5 v 1.5
27208127076  Schwabisch Hall, Stadt 52,3 43,9 38 96 21
273 | 08 1 27 079 Sulzbach-Laufen 65,4 29 5 108 1.6
274 | 08 1 27 086 Untermunkheim 63 . ’ 1,6
275 08127089  Vellberg, Stadt 67 28 5 . 15
276 | 08 127 091 Wallhausen : . 4 109 15
277 | 08 1 27 099 Wolpertshausen 65 31 4 1.5
278 | 08 1 27 100 Rosengarten 64 31 4 . 16
279 | 08 127 101 Krefberg i 21 5 114 14
280 | 08 127 102  Fichtenau 68 245 7 108,5 1.4
281 | 08 127 103 Frankenhardt 73 23 i 1.4
282 | 08 127 104 Stimpfach . 30 6 i 1,6
283 | 08128 Main-Tauber-Kreis (LKR) 59,6 349 55 106,5 1,7
284 | 08 1 28 006 Assamstadt 67 " 54 § 15
285 | 08 128 007 Bad Mergentheim, Stadt 513 436 5 98,5 2
286 | 08 128014  Boxberg, Stadt 66 28 7 110 1.5
287 | 08 128 020 Creglingen, Stadt 73,4 20 119 13
288 | 08 128 039 Freudenberg, Stadt 65 28 . 106 15
289 08128045  GroBrinderfeld ; 27 6 1,5
290 | 08128047  Grinsfeld, Stadt 71 ; 48 15
291 08 128 058 Igersheim 60 36 4 . 1,8
292 | 08 1 28 061 Koénigheim 2 i 7 120 13
293 | 08 1 28 064 Kulsheim, Stadt 68 271 5 110 15
294 | 08 1 28 082 Niederstetten, Stadt 66 29 6 ; 1.5
29508128115 Tauberbischofsheim, Stadt 53 42 5 107 17
296 | 08 128 126 Weikersheim, Stadt 61,9 33 6 107 15
297 1 08 128128  Werbach . 27 i ’ 1,4
298 | 08 1 28 131 Wertheim, Stadt 54 41,0 5 101 19
299 | 08 128 137 Wittighausen . . ¥ 1,4
300 | 08128138  Ahom 75 19 . . 1,8
301 08128139 Lauda-Kénigshofen, Stadt 59 35 6,4 107 16
302 08135 Heidenheim (LKR) 58,5 36,4 51 98,3 1.7
303 08135010  Dischingen 76 19 5 115,2 1,3
304 | 08 135015 Gerstetten 72 25 4 109,9 13
305 | 08 135016 Giengen an der Brenz, Stadt 549 40 5 94,9 1,8
306 | 08 135019  Heidenheim an der Brenz, Stadt 48 457 6,3 89,8 2.1
307 | 08 135020 Herbrechtingen, Stadt 64 32 43 101 16
308 | 08 1 35 021 Hermaringen . 22 2 13
309 | 08135025  Konigsbronn 65 31 4 i 2
310 | 08 1 35026 Nattheim 65 30,7 4 103,7 1.6
311 | 08 1 35027 Niederstotzingen, Stadt 67 28,5 46 ) 1
312 | 08135031 Sontheim an der Brenz 73 22 108 14
55
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3. Ausgewdhite Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Gebdude- und Wohnungszahlung

Ausgewahlte Kennzahlen fur Gebaude mit Wohnraum'!

| Land . Anteil des zu Durch- Durchschnittliche
Ifd. | cde. sehl. Nr. Regierungsbezirk Anteil des selbst| - ecken Leerstands- schnittliche Anzahl der
Nr. | | Stadt- bzw. Landkrei.s (SKR bzw. LKR) gen'utzen WOZ';m‘ vermisteten ‘ quote N Wohnungs- Wohnungen je
1 Gemeinda eigentums Wohneigentums®” (Wehnungen) grone” Wohngebaude®’
. - % o o m? Anzahl
313 | 08 1 35032 Steinheim am Albuch 67 284 45 108 1.5
314 | 08136 Ostalbkreis (LKR) 59,3 35,9 48 101 1,8
315/ 08 136 002  Abtsgmind 68 26 . 107 1,5
316 | 08 136 003  Adelmannsfelden 5 . 5 116 1,4
317 | 08 1 36 007 Bartholoma 71 23 6 : 1.3
318 | 08136 009  Bobingen an der Rems 66,3 29 5 104,4 1.6
319 | 08 136 010 Bopfingen, Stadt 61 33,2 6 105 2
320 08136015 Durlangen 70 26 4 5 1.6
32108136018 Ellenberg 75,4 i 113 1.4
322 |08 136019 Ellwangen (Jagst), Stadt 57 37.8 51 104 1.8
323 | 08 136 020 Eschach 69,4 24 7 i 1,5
324 | 08 1 36 021 Essingen 64,5 32 37 109 1,6
325/ 08136024  Goggingen . v 3 107 15
326 | 08 1 36 027 Gschwend 68 25 . 108 1,4
327 | 08 136 028 Heubach, Stadt 57,8 38 4 98 2
328 | 08136029  Heuchlingen . 27 . . 1
329 08 136 033 Huttlingen 65,1 29,4 55 106 1,6
330 | 08 136 034 Iggingen 69,2 27 3 1
331 | 08 136 035 Jagstzell 6 1.4
332 08136037  Kirchheim am Ries ; P g ; 13
333 | 08 1 36 038 Lauchheim, Stadt 63 32 5 108 1,6
334 08136040  Leinzell 61,2 . ; 85 18
335 | 08 1 36 042 Lorch, Stadt 61 34 5 102 1,7
336 | 08 136 043 Magglingen 65 31 36 . 2
337 | 08 1 36 044 Mutlangen 62 . 4 106 1,7
338 | 08 1 36 045 Neresheim, Stadt 68 27 6 109 1.4
339 | 08 1 36 046 Neuler 72 4 114 1.5
340 | 08 1 36 049 Obergréningen . . . . 14
34108 136050  Oberkochen, Stadt 51 43 58 89 2
342 | 08 1 36 060 Rosenberg 68 . 114 1.4
343 | 08 1 36 061 Ruppertshofen § 24 3 14
344 | 08 1 36 062 Schechingen 73 3 106 1,5
345 | 08 1 36 065 Schwabisch Gmind, Stadt 49,7 45,2 51 926 21
346 | 08 1 36 066 Spraitbach 71 24 5 1.6
347 | 08 1 36 068 Stodtlen . 17 2 1,4
348 08136070  Téferrot 69 27 42 14
349 | 08 1 36 071 Tannhausen 77 W 6 5 13
350 08136075  Unterschneidheim 80 17 3 119 1,3
35108136079  Waldstetten 62 331 4.8 " 1.6
352 08136082  Westhausen 65 30 5 109 1,5
353 08136084  Wort 70 24 . . 1
354 | 08 1 36 087 Riesbtrg . . 7 11 1
355 08136088  Aalen, Stadt 54,6 41 4.4 95 2
356 | 08 1 36 089 Rainau 71 24 43 i 1,6
357 | 08 2 Reg.-Bez. Karlsruhe 475 483 42 95,9 22
358 08211 Baden-Baden, Stadt (SKR) 425 529 46 98 26
359 | 08212 Karlsruhe, Stadt (SKR) 297 68,0 23 83,56 36
360 08215 Karlsruhe (LKR) 58,3 38,0 37 106,1 1T
361 | 08215007 Bretten, Stadt 57 388 4 104,6 17
362 | 08 2 15 009 Bruchsal, Stadt 47 486 45 98,2 21
363 | 08215017 Ettlingen, Stadt 477 49,2 3 97 24
364 | 08 2 15 021 Forst 62 35 3 16
56
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3. Ausgewidhlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszahlungsergebnis aus der Gebéude- und Wohnungszahlung

Ausgewshite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"

Land | | | -

Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) genytzen Wo;)m | vermieteten quote » | Wohnungs- | Wohnungen je
Semeinde eigentums | Wohneigentums”” fohnungen) grone? Wohngebéude*!
% m? Anzahl

365 | 08 2 15 025 Gondelsheim 61 36 3 114 2
366 | 08 2 15 029 Hambriicken 67,3 29,4 34 . 15
367 | 08 2 15 039 Kronau i 30 3 112 1,5
388 08215040  Kurbach 68,6 25 6 . 1
369 | 08 2 15 046 Malsch 61,5 35 4 107 17
370 | 08 2 15 047 Marxzell 62 33 53 144 17
371 | 08 2 15 059 Oberderdingen 66,9 29,1 4 113 1,5
372/ 08215064  Ostringen, Stadt 62 32,7 5 110 15
373 | 08 2 15 066 Philippsburg, Stadt 59,8 36 4 107,5 1.7
374 | 08 2 15 082 Sulzfeld 69 27 4 E 1,4
375 082 15 084 Ubstadt-Weiher 65 30,7 4 114 1,5
376 | 08 2 15 089 Walzbachtal 61,6 341 4 110 1,6
377082 15 090 Weingarten (Baden) 55 41,1 3.6 . 1,8
378 | 08 2 15 094 Zaisenhausen . . 7 109 1.5
379 | 08 2 15 096 Karlsbad 58 38 4 107 1,7
380 | 08215097 Kraichtal, Stadt 65 30 5 113 1,5
381 | 08 2 15099 Graben-Neudorf 66 306 3.5 115,3 1.5
382 | 08215100  Bad Schénbomn 56 39,4 4 . 1,8
383 | 08215101 Pfinztal 59 araa 3.5 103 1.7
384 | 08 215 102 Eggenstein-Leopoldshafen 55,6 42 2 104 2,0
385 | 08215 103 Karlsdorf-Neuthard 64 33 3 113 1.6
386 | 08215 105 Linkenheim-Hochstetten 60 37 3 105 2
387 | 08 2 15 106 Waghé&usel, Stadt 63 33,5 3 112 1,6
388 | 08215 107 Oberhausen-Rheinhausen 67,1 29,3 4 111 15
389 | 08215 108 Rheinstetten, Stadt 58,5 381 34 101 19
390 | 08 2 15 109 Stutensee, Stadt 599 37 3 106 1,7
39108215110  Waldbronn 57,5 38,7 4 105 2
392 | 08215111 Dettenheim 67,3 29 4 117 1,3
39308216 Rastatt (LKR) 56,3 39,6 42 1017 1,9
394 | 08216002  Auam Rhein 71 26 . 118 1,5
395 | 08 2 16 005 Bietigheim 59 36 4 109 16
396 | 08 2 16 006 Bischweier 60 35 4 103 1,9
397 | 08 2 16 007 BUihl, Stadt 55,8 40 4 106 1,8
398 | 08 2 16 008 Buhlertal 58 37 5 104 1,8
399 | 08 2 16 009 Durmersheim 55,9 40,5 4 102 2
400 08216 012 Elchesheim-lllingen 71 27 2 115 1,5
401 08216013 Forbach 69 24 7 y 1,7
402 | 08216015  Gaggenau, Stadt 56,8 38,5 47 98 1,9
403 | 08216 017  Gemsbach, Stadt 58,7 36 5 103 1,8
404 | 08 2 16 022 Hugelsheim 55,1 42 3 97 25
405 | 08 2 16 023 Iffezheim 60 37 4 107 1,8
406 08 2 16 024 Kuppenheim, Stadt 60 37 4 106 1,8
407 | 08 2 16 028 Lichtenau, Stadt 67 5 4 1.8
408 08 2 16 029 Loffenau 67 27 i . 16
409 08216033  Muggensturm 62,3 34 4 108,1 1,7
410 | 08216 039  Otigheim 67 28,7 5 111 2
411 08 2 16 041 Ottersweier s 35 5 112 16
412 | 082 16 043 Rastatt, Stadt 445 52,1 3.4 89,2 2.7
413 | 08 2 16 049 Sinzheim 57,8 38 4 110 1.8
414 08 2 16 052 Steinmauern 71 26 4 111 15
415 | 08 2 16 059 Weisenbach . . i 5 1,7
416 | 08 2 16 063 Rheinmiinster 61 34 5 108 {4
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3. Ausgewihlte Kennzahlen fiir Gebéude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszdhlungsergebnis aus der Geb&ude- und Wohnungszahlung

Ausgewdhlte Kennzahlen firr Geb&ude mit Wohnraum"'

Land [ : I -

Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen Wo:n | vermieteten quote 5 | Wohnungs- | Wohnungen je
Gemeinde eigenums | Wohneigentums?? (Wohnungen) gréne?! Wohngebéude®
% m? Anzahl

417 08221 Heidelberg, Stadt (SKR) 27,4 69,6 29 82 36
418 | 08 2 22 Mannheim, Universititsstadt (SKR) 28,5 67,2 4.4 78,2 39
419 08225 Neckar-Odenwald-Kreis (LKR) 63,4 31,1 54 109 1,5
420 | 08 2 25 001 Adelsheim, Stadt 61,9 32 6 108 1.5
421 08225002  Aglasterhausen 65,6 30 4 115 15
422 | 08 2 25 009 Billigheim 731 22 5 14
423 08225010 Binau 70 25 5 1,5
424 | 082 25014 Buchen (Odenwald), Stadt 61,2 336 5 16
425 08225024  Fahrenbach . 25 6 z 14
426 08225032  Hardheim 59,1 . 133 8 107 16
42708225033  HaBmersheim . 31 4 108 2
428 08225039  Hopfingen 70 7 112 1,5
429 | 08 2 25 042 Huffenhardt 68 . 6 . 1.4
430 08225052  Limbach 72 23 . 119 1,4
431 08 2 25 058 Mosbach, Stadt 52 43,2 5 99 1,9
432 08225060 Mudau 73 22 6 118 14
433 | 08 2 25 064 Neckargerach 71 . . P 1,5
434 08 2 25 067 Neckarzimmern 54 40 .. y 1,7
435 08 225068 Neunkirchen i § . . 1.3
436 08225074  Obrigheim 68 29 4 . 16
437 | 08225075  Osterburken, Stadt 60 36 5 ; 16
438 | 08 2 25 082 Rosenberg r 18 i 2 12
439 | 08 2 25 091 Seckach 69 24 6,8 i 1,5
440 | 08 2 25 109 Walldurn, Stadt 60 336 6 105 1,6
441| 08225113  Zwingenberg 687 ¥ . 3 16
442 | 08225114 Ravenstein, Stadt 73 22 5 121 1.3
443 | 08225 115 Schefflenz 74 20 5 1.3
444 | 08225116  Schwarzach 64 30 5 1,5
445 | 08 2 25 117 Elztal 68 27 5 . 15
446 | 08225118 Waldbrunn 71 22 . 110 1.3
447 | 08 2 26 Rhein-Neckar-Kreis (LKR) 52,3 437 4,0 102,0 1.9
448 | 08 2 26 003 Altlultheim 57 38 5 105 16
449 | 08 2 26 006 Bammental 52 44 4 104,4 2
450 | 08 2 26 009 Briihl 55 42 3 99 2,3
451108 2 26 010 Dielheim 63 33 41 113 1,5
452 08226012 Dossenheim 38 59 3 90,2 26
453 08226013  Eberbach, Stadt 487 44,5 7 97 2
454 08 2 26 017 Epfenbach 66 27,8 7 2 15
455 | 08226018  Eppelheim, Stadt 38,9 58,3 28 86 2.8
456 | 08 2 26 020 Eschelbronn 55 40 5 1,7
457 | 08 2 26 022 Gaiberg 63 . 5 . 1.6
458 | 08 2 26 027 Heddesbach . 30 . v 1,5
459 | 08 2 26 028 Heddesheim 48 47,9 4 97 3
480 | 08 2 26 029 Heiligkreuzsteinach : ¥ . 117 1.5
461 | 08 2 26 031 Hemsbach, Stadt 54 43 3 100 2,2
462 08226032  Hockenheim, Stadt 51,8 45,2 3 99 2
463 08226036  llvesheim 51,8 45 3 99 2
484 | 08 2 26 037 Ketsch 60,1 36,4 4 108 1.8
465 08226038  Ladenburg, Stadt 49 48,1 3 i 2.2
466 | 08 2 26 040 Laudenbach 61 34,8 4 109 16
467 | 08 2 26 041 Leimen, Stadt 453 51,7 3 95 25
468 | 08 2 26 046 Malsch 67 4 14
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3. Ausgewidhlte Kennzahlen fiir Geb4ude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszahlungsergebnis aus der Gebéude- und Wohnungszahlung

l Ausgewdhite Kennzahlen fiir Gebaude mit Wohnraum'"
| Land N Anteil des zu Durch- 7 Durchschnittliche
i i Anteil des selbst Leerstands- S
:C:_ Gde. Schl. Nr. Stadt- bszf:.:j[:rZ?:?gs:bzw LKkR) | genutzen Wonn- | Wohn;wecken qlicis schnittliche Anzahl der_
; i g eigentums? | vermieteten (Wahnungen)? Wohnungs- Wohnungen je
e, ) Wohneigentums®? g grohe” | Wohngebéude®
o % i m? | Anzahl
469 | 08 2 26 048 Mauer 59 37 4 E 2
470 | 08 2 26 049 Meckesheim 59 359 5 110 16
471| 08 2 26 054 Muhlhausen 63 33,1 4 115 1,5
472 | 08 2 26 055 Neckarbischofsheim, Stadt 61 34 4 . 16
473 | 08 2 26 056 Neckargemiind, Stadt 52 42 6 106,3 1,8
474 | 08 2 26 058 Neidenstein 63 32 5 . 1
475 | 08 2 26 059 NeuluBheim 58 38,7 4 106 1.6
476 | 08 2 26 060 NuRloch 48 47,9 4 99 2
477 | 08 2 26 062 Oftersheim 50 46 4 97,8 2,2
478 | 08 2 26 063 Plankstadt 52,9 43,2 39 99 1,9
479 | 08 2 26 065 Rauenberg, Stadt 57 38,9 4 1,6
480 | 08 2 26 066 Reichartshausen . 27 : § 1,5
481 | 08 2 26 068 Reilingen 61,2 35 3 109 1,5
482 | 08 2 26 076 Sandhausen 51 46 3 98 21
483 | 08 2 26 080 Schénau, Stadt 57 33,5 9 1,6
484 08 2 26 081 Schénbrunn 67 26 7 . 14
485 | 08 2 26 082 Schriesheim, Stadt 49,3 46 44 103 2
486 08 2 26 084 Schwetzingen, Stadt 413 55,7 31 89 3
487 | 08 2 26 085 Sinsheim, Stadt 58,5 37 4 108 1,7
488 | 08 2 26 086 Spechbach 1 32 6 115 15
489 | 08 2 26 091 Waibstadt, Stadt 62 33 4.7 1,5
490 | 08226095  Walldorf, Stadt 525 44 3 i 1,9
491 | 08226096  Weinheim, Stadt 47,4 48,9 37 99 21
492 | 08226 097  Wiesenbach 56 40 4 i 17
493 08226098  Wiesloch, Stadt 51,6 43,8 46 101 21
494 08226099  Wilhelmsfeld 57 35 7 107 17
495 | 08 2 26 101 Zuzenhausen 63 32,9 114 1,5
496 | 08 2 26 102 Angelbachtal 65 32 . 114 1,5
497 | 08 2 26 103 St. Leon-Rot 64 33 3 120 1,4
498 | 08 2 26 104 Lobbach 65 29 6,3 . 1,5
499 | 08226105  Edingen-Neckarhausen 50 47 3 98 2
500 | 08226 106  Helmstadt-Bargen 72 238 . . 1,4
501 | 08 2 26 107 Hirschberg an der Bergstrale 47,4 48 4 106 2
502 | 08231 Pforzheim, Stadt (SKR) 36,5 59,2 43 84,3 3.2
503 | 08235 Calw (LKR) 57,8 356 6,6 99 1,9
504 | 08235006  Altensteig, Stadt 56,8 352 8 101 2
505 | 08 2 35 007 Althengstett 61,7 34 4 104 16
506 | 08 2 35 008 Bad Liebenzell, Stadt 56,7 359 7.4 92 2
507 | 08235018 Dobel 58 " 8 ; 3
508 | 08 2 35 020 Ebhausen 63 32 5 102 2
509 | 08 2 35 022 Egenhausen . . 6 . 1
510 | 08 2 35 025 Enzklgsterle 57 32 12 97 21
511 | 08 2 35 029 Gechingen 60,9 32 7 . 16
512 | 08 2 35 032 Haiterbach, Stadt 61,3 32 6,7 101 1,6
513 | 08 2 35033 Bad Herrenalb, Stadt 50,1 41 9 88 3
514 | 08 2 35 035 Héfen an der Enz 52,8 i i . 2
515 08235046  Nagold, Stadt 54,4 411 45 95 2
516 | 08 2 35 047 Neubulach, Stadt 66 29 4 107 1,6
517 | 08 2 35 050 Neuweiler 68 24 7 106 1,5
518 | 08 2 35 055 Oberreichenbach 68 . 5 109 1,5
519 | 08 2 35 057 Ostelsheim 61 34 6 1.6
520 | 08 2 35 060 Rohrdorf 1,8
59
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3. Ausgewidhite Kennzahlen fiir Geb&ude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszahlung

Ausgewdhite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"

Land . | Anteil des zu Durch- | Durchschnittliche
fd. | Gge seni nr. | Regierungsbezirk Anteil des selbst| -\ vecken Leerstands- schnittiiche Anzahl der
Nr | Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen Wozf:n- vermieteten quote , | Wohnungs- | Wohnungen je

Gemginde claentums Wohneigentums?? ; (NahnlnGen) gréne? Wohngebaude®!
% e Anzahl
521 | 08 2 35 065 Schémberg 53 41 6 98 20
522 | 08 2 35 066 Simmersfeld 66 26 8 v 1,6
523 | 08 2 35 067 Simmozheim 63 326 4 109 2
524 | 08 2 35 073 Unterreichenbach 63 . 8 . 1,8
525 08235079  Bad Wildbad, Stadt 47 42 11 89 2,2
526 | 08235080  Wildberg, Stadt 65 28 6 . 1,5
527 | 08235084  Bad Teinach-Zavelstein, Stadt 64 28 8 102,4 2
528 | 08235085  Calw, Stadt 57,2 37,2 56 97 2,0
529 | 08 236 Enzkreis (LKR) 62,2 329 50 104,6 1,6
530 08236004  Birkenfeld 59 37 4 104 1.7
531 | 08236 011 Eisingen i 315 i 104 2
532 | 08236 013 Engelsbrand 71 23 6 § 1.4
533 | 08236 019 Friolzheim ‘ 34 5 106 1.7
534 | 08236025  Heimsheim, Stadt 59 35 6 957 19
535 08 2 36 028 lllingen 67 29 4 103 1,6
536 | 08 2 36 030 Ispringen 52 43 5 95 2
537 | 08 2 36 031 Kieselbronn 62 33 5 108 16
538 | 08 2 36 033 Knittlingen, Stadt 63,7 31 5 104 1,5
539 | 08 2 36 038 Maulbronn, Stadt 63 32 4 1041 156
540 | 08236 039  Ménsheim 63 . 8 . 15
541 | 08 2 36 040 Muhlacker, Stadt 59 36 5 99 1.7
54208236043  Neuenbiirg, Stadt 59 35 6 . 1.9
543 | 08 2 36 044 Neuhausen 69,8 25 5 107 1.4
544 | 08 2 36 046 Niefern-Oschelbronn 55 41 44 99 1,9
545 08236050  Otisheim 66 28,4 i 105 1,5
546 | 08 2 36 061 Sternenfels 68 26 6 108 1.4
547 | 08 2 36 062 Tiefenbronn 70 25,5 4.8 5 1,4
548 08236065  Wiernsheim 65 29 5,5 105,7 15
549 | 08236 067  Wimsheim 61 . 6 g 1,6
550 | 08236068  Wurmberg 68 28 5 112 1,4
551 | 08 2 36 070 Keltern 65 31 4 110 1,5
552 | 08 2 36 071 Remchingen 61,9 34 4.3 106 1.6
553 | 08 2 36 072 Straubenhardt 65 29,1 6 110 1,5
554 08236073  Neulingen 65 30 5 108 2
555 | 08 2 36 074 Kampfelbach 61 34 6 101 1,7
556 | 08 2 36 075 Olbronn-Diirrn 65 30 5 108 1.5
557 | 08236 076  Konigsbach-Stein 61 336 5 108 16
558 | 08 2 37 Freudenstadt (LKR) 57,7 36,1 6,2 99,3 1.8
559 | 08 2 37 002 Alpirsbach, Stadt 59 33,2 8 104 1.6
560 | 08 2 37 004 Baiersbronn 51,5 40 8,4 90,8 2,2
561|082 37019 Dornstetten, Stadt 48 47 5 99 2
562 | 08 2 37 024 Empfingen . . 5 110 15
563 | 08237027  Eutingen im Gau Al 236 6 110 14
564 08237028  Freudenstadt, Stadt 51 434 57 89,5 25
565 | 08 2 37 030 Glatten 59 35 6 100 1,7
566 | 08 2 37 032 Grémbach g i . 109 1
567 | 08 2 37 040 Horb am Neckar, Stadt 61 34 5 105 16
568 08 2 37 045 LoRburg 62,1 31 7 17
569 | 08237054  Pfalzgrafenweiler 60 35 5 i 18
570| 08237061  Schopfloch 66 107 1,6
571 | 08 2 37 072 Woérnersberg ’ 109 1
572 082 37 073 Seewald 27 102 1,5
60
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3. Ausgewidhlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszdhlungsergebnis aus der Gebdude- und Wohnungsz&hlung

Land

Ausgewishlite Kennzahlen fiir Geb&ude mit Wohnraum''

Anteil des zu !

Durchschnittliche

i ; Anteil des selbst Leerstands- Buren-
llzldr: Cde. BehbNE: st bzw?l_eagx:i’:rr;?: '(J;;I:ak bzw. LKR) [ genutzen Wohn- | V\g:,:zl;:‘::: = quote 3\7::,':}:;: | Wﬁ::i:lgi?}.e
Gemeinde sigentums?’ Wohneigenlumsm’[ (Wehnungen)? grone? Wohngebaude®!
% m? Anzahl
573 08237074  Waldachtal 64 30 6 . 16
574 08237075  Bad Rippoldsau-Schapbach . 33 102 1.9
575 083 Reg.-Bez. Freiburg 50,5 45,8 38 97,2 241
576 | 08 3 11 Freiburg im Breisgau, Stadt (SKR) 28,9 68,8 23 79,1 4.1
577 08 315 Breisgau-Hochschwarzwald (LKR) 53,1 43,6 3.2 101 2
578 | 08315003 Au . . i 2
579 | 08 3 15 004 Auggen 61 36 0 107 2
580 | 08315006  Bad Krozingen, Stadt 50 48 23 97 2
581 | 08 3 15 007 Badenweiler 53 43 . 21
582 | 08 3 15 008 Ballrechten-Dottingen 58 40 2 " 1,6
583 | 083 15013 Botzingen 49 . 3 99 2
584 | 08315014  Bollschweil 61 37 2 . 1,7
585 08315015  Breisach am Rhein, Stadt 54 44 2 102 2
586 | 08 3 15016 Breitnau 7 41 6 1,9
587 | 08315020  Buchenbach 53 . . 2,0
588 | 08 3 15 022 Buggingen 66 305 3 1.8
589 | 08315028  Ebringen g i 1,8
590 | 08 3 15 030 Eichstetten am Kaiserstuhl 54 g 5 105 1.7
591 | 08 3 15 031 Eisenbach (Hochschwarzwald) 60 32 8 101 1.7
592 | 08 3 15 033 Eschbach 60 38 2 i 1,6
593 | 08 3 15 037 Feldberg (Schwarzwald) 38 " 92 2
594 | 08 315039 Friedenweiler . 6 1,9
595 | 08 3 15 041 Glottertal . 49 . « 22
596 | 08 3 15043 Gottenheim 56 39 4.8 105 1,6
597 | 08 3 15 047 Gundelfingen 473 50 2,3 92,2 27
598 | 08 3 15048 Hartheim 56 41 . 1,8
599 | 08 3 15 050 Heitersheim, Stadt 56 42 2 2
600 08 3 15051 Heuweiler P i 2
601 | 08 3 15052 Hinterzarten 42 53 i 3
602 | 08315056  Horben 55,9 40 4 ; 2
603 | 08 3 15059 Ihringen 56 40 4 99 1,7
604 | 08 3 15 064 Kirchzarten 51 46 3 103 2,0
605| 08315068  Lenzkirch 48 46 6 E 25
606 | 08 3 15070 Loffingen, Stadt 57 37 6 103 1.8
607 | 08315072  Merdingen 57 . ‘ 106 2
608 | 08 315073 Merzhausen 49 49 2 99 2
609 | 08 3 15074 Mullheim, Stadt 51,4 46,1 2 101 22
610 08315076  Neuenburg am Rhein, Stadt 59 39 2 104 1.8
61108315084  Oberried 56 . 3 2.2
612 | 08 3 15089 Pfaffenweiler 549 42 3 18
613 08315094  St. Margen 52,6 42 i 2
614 | 08 3 15095 St. Peter 49 47 5 § 22
615| 08315098  Schalistadt 57 40 3 105 17
616 | 08 3 15 102 Schluchsee 52,8 i 3 F
617 | 08 3 15107 Sélden i 38 2 i 1.8
618 | 08 3 15108 Staufen im Breisgau, Stadt 54,4 42 3 103 2,1
619 | 08 3 15 109 Stegen . 45 2 . 2
620 | 08315111 Sulzburg, Stadt 61 36 11 16
62108315113 Titisee-Neustadt, Stadt 41 54,2 4.3 91,2 2:5
622 08315115  Umkirch 51 47 . 3
623 | 08315125 Wittnau 57 . 115 1,7
624 08315130 Munstertal/Schwarzwald 54 42 2
61
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3. Ausgewihlite Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszahlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszahlung

l Ausgewahite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"
tand Anteil des zu Durch- | Durchschnitiiche

M| Gde. Schi Nr. Regierungsbezirk Anteil des selbst |y ecken Legrstands: schnittiche | Anzahl der
Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) ge"_”tze" ant]m- vermieteten quote 5 | Wohnungs- | Wohnungen je

| Bemeinde selinss | Wohneigentums®” (ohnungen) grofe” Wohngeb4ude®!

| % ) —m Anzanl
625 | 08 3 15 131 Ehrenkirchen 55 42,5 2 18
626 | 08315132 March 52 45 3 . 2
627 08315133 Vogtsburg im Kaiserstuhl, Stadt 64 32 3 108,2 1,6
628 08316 Emmendingen (LKR) 54,6 423 3.2 100,9 2,0
629 08 3 16 002 Bahlingen am Kaiserstuhl 59 37 4 104 1,8
630 | 08 3 16 003 Biederbach i i 4 . 1.6
631 | 08 3 16 009 Denzlingen 53 44 23 92 3
632 08316 010 Elzach, Stadt 59 36,5 4 105 1.9
633 | 08316 011 Emmendingen, Stadt 46,7 50,3 3 96 25
634 | 08316012  Endingen am Kaiserstuhl, Stadt 59 38 3 2
635| 08316013 Forchheim “ . 3,2 1.5
636 | 08 316 014  Gutach im Breisgau 48 49,0 3 . 2
637 | 08316017  Herbolzheim, Stadt 58 39 4 103 1,8
638 | 08 3 16 020 Kenzingen, Stadt 60,3 36,6 3 105 1.7
639 | 08316024  Malterdingen 5 . . . 2
640 | 08316036  Reute 57 3 2 18
641 | 08316037  Riegel am Kaiserstuhl 55 42 3 . 24
642 | 08 3 16 038 Sasbach am Kaiserstuhl 66 29,4 4 112 1.4
643 | 08 3 16 039 Sexau 57 40 3 i 1,9
644 | 08 3 16 042 Simonswald 55 £ 4 100 1,9
645 | 08 316 043  Teningen 56,9 39,8 33 102,3 1.8
646 | 08316 045  Vorstetten 57 405 2 i 1,9
647 | 08 3 16 049 Weisweil 69 “ s E 15
648 | 08 3 16 051 Wyhl am Kaiserstuhl 62 35 3 106 16
649 | 08 3 16 053 Rheinhausen 68 27 49 . 15
650 | 08 3 16 054 Freiamt . 30 3 " 1,7
65108316055  Windenim Elztal 53 416 5 103 1,9
652 (08316056  Waldkirch, Stadt 46,2 50,6 32 94,8 3
653 | 08 317 Ortenaukreis (LKR) 53,7 427 37 102,5 19
654 | 08 3 17 001 Achern, Stadt 54,8 421 31 104 19
65508317005  Appenweier 59 38 3 . 1,7
656 ‘ 08 3 17 008 Bad Peterstal-Griesbach 54 4 34 1.3 5 21
657 | 08 3 17 009 Berghaupten 58 39 3 106 2
658 | 08 3 17 011 Biberach 58 38 43 @ 1.8
659 | 08 3 17 021 Durbach 60 37 3 111 1,7
660 | 08 317026  Ettenheim, Stadt 58 38,2 35 107,7 ;2
661 08 3 17 029 Fischerbach 59 37 4 , 1,8
662 08 3 17 031 Friesenheim 58 38,3 4 107 1,8
663 08 3 17 034  Gengenbach, Stadt 47 49 4 . 2,3
664 | 08 3 17 039 Gutach (Schwarzwaldbahn) 59 36 5 . 1.7
665 | 08 3 17 040 Haslach im Kinzigtal, Stadt 48,8 47.9 33 . 21
666 08 3 17 041 Hausach, Stadt 50 47 3 . 21
667 | 08 3 17 046 Hofstetten 0 i 5 ; 1.8
668 | 08 3 17 047 Hohberg 65 31,6 4 110 1,7
669 | 08 3 17 051 Hornberg, Stadt 48 44 8 94 2
670 | 08 3 17 056 Kappelrodeck . . 55 i 1,7
671 | 08317 057  Kehl, Stadt 493 47,7 3 100 2
672 | 08 3 17 059 Kippenheim 62 34,6 4 106 1,7
673 | 08 3 17 065 Lahr/Schwarzwald, Stadt 42,4 53,9 37 921 2,5
674 | 08 3 17 067 Lautenbach 63,3 . , 108,6 2
675 | 08 3 17 068 Lauf 67 29 4 115 1,6
676 | 08 317 073 Mahlberg, Stadt 60 38 2 . 1,8
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3. Ausgewihlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Gebdude- und Wohnungszéhlung

i Ausgewahite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum'!
Land ! Anteil des zu Durch- Durchschnittiche
Ifd. Gde. Schi. Nr. Regierungsbezirk Anteil des selbst N ———— Leerstands- schnittliche Anzahl der
Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) gen.utzen Wo::"' vermieteten quets ,, | Wohnungs- | Wohnungen je
Gemeinde eigentums Wohneigentums® (Wehnungen) aroRe” Wohngebaude®!
% m? i Anzahl
677 08317 075 MeilRenheim 70 28 2 115 1,5
678 | 08317078  Mihlenbach V 38 105 2
679 | 08 3 17 085 Nordrach 63,1 1.6
680 | 08 3 17 088 Oberharmersbach 63 i F ] 1,8
681 | 08 3 17 089 Oberkirch, Stadt 54 42 4 105 1.9
682 | 08 3 17 093 Oberwolfach , . 5 107 1,7
683 | 08 3 17 096 Offenburg, Stadt 424 54,6 3 94 24
684 | 08317 097  Ohlsbach 62 35 3 108 k74
685 | 08 3 17 098 Oppenau, Stadt 57 36,0 7 1.9
686 | 08317 100  Ortenberg 53 43 3,6 1,8
687 | 08 317 102 Ottenhé&fen im Schwarzwald 59 i . 18
688 | 08317 110 Renchen, Stadt 62 34 108 1.6
689 | 08317113  Ringsheim @ 30 P 117 1.5
690 | 08 317 114 Rust 62 i 3 105 18
691 08317116  Sasbach 56,1 39,6 43 109 17
692 (08317 118 Sasbachwalden 58,2 36 2
693 | 08 317 121 Schuttertal i 30 . ] 1,6
694 ‘ 08317 122 Schutterwald 67 31 2 113 16
695 08317126  Seebach . 29 8 103 17
696 | 08 317 127 Seelbach 61 % 4 108 17
697 | 08 317 129 Steinach 60 35,9 4 . 17
698 08 317 141 Willstatt 64 32,6 3 110 1i7
699 | 08 317 145 Wolfach, Stadt 53,9 42 . . 2
700 | 08 3 17 146 Zell am Harmersbach, Stadt 53 43 4 102 21
701 08317 150  Schwanau 63 34 3 113 15
702 | 08 3 17 151 Neuried 66,1 30 3 g 15
703 | 08 317 152 Kappel-Grafenhausen 60 37 3 109 2
704 | 08 3 17 153 Rheinau, Stadt 68,2 28,7 3 118,3 14
706 08 3 25 Rottweil (LKR) 60,4 33,6 6,0 104 17
706 | 08 3 25 001 Aichhalden 66 28 6 3 1,5
707 | 08 3 25 009 Basingen ; . 113 14
708 | 08 3 25 011 Dietingen 70 . 5 . 14
709 08325012  Dornhan, Stadt 68 26,3 5 110 14
710 | 08325014  Dunningen 68 28 4 3 1.5
711 ‘ 08 325015 Epfendorf 66 27 7 105 1.5
712 | 08 3 25 024 Hardt 67 27 . 110,1 1,6
713 | 08 3 25 036 Lauterbach 57 a1 12 . 1.8
714 | 08 3 25 045 Oberndorf am Neckar, Stadt 60 34 7 102 17
715 08325049  Rottweil, Stadt 52,3 43,6 4.1 98,3 2,0
716 | 08 3 25 050 Schenkenzell 66,6 ¢ . 15
717 | 08 3 25 051 Schiltach, Stadt 59 34 7 3 1.7
718 | 08325053  Schramberg, Stadt 51,4 40 8,7 95 2
719 | 08 3 25 057 Sulz am Neckar, Stadt 63 31 6 106 1,5
720 | 08325060  Vilingendorf 63 . 6 108 1,5
721 | 08 3 25 061 Vehringen 66 29 5 14
722 | 08 3 25 064 Wellendingen 70 . 5 1
7231 08325069  Zimmern ob Rottweil 64,1 32 4 . 16
724 i 08 3 25 070 Fluorn-Winzeln 72 55 111 1,3
725 | 08 3 25 071 Eschbronn i 4 5 . 14
726 | 08325072  DeiRlingen 67 29 4 106 14
727 | 08326 Schwarzwald-Baar-Kreis (LKR) 51,8 43,0 52 95,5 22
728 08326003  Bad Durrheim, Stadt 53 42 55 96,9 2
63
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3. Ausgewdhite Kennzahlen fiir Geb4dude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011

Auszahlungsergebnis aus der Geb&ude- und Wohnungszahlung

Ausgewshite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"!

Land ; Anteil des zu Durch-  Durchschnitliche
I, Gde. Schl. Nr. Regjerungsbezirk Anteiges selbst Wohnzwecken Leerstands- schnittliche | Anzahl der
Nr. |  Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) gen.uvzen Wﬂ;:"'w Neristatan quote . Wohnungs- Wohnungen je
Gomeinds eigentums | Wohneigentums?”! {Wahnungen) ; grof&ez' Wohngebaude®
\ i % | me Anzahl
729 | 08 3 26 005 Blumberg, Stadt 61,7 32,8 5 g 17
730 08326 006  Braunlingen, Stadt 60 35 5 108 16
731 08326010 Dauchingen 62 333 5 ’ 2
73208326012 Donaueschingen, Stadt 50,7 45 4 101 21
733 08326017  Furtwangen im Schwarzwald, Stadt 45,8 49 6 93 23
734 | 08326 020  Gitenbach " < 9 . 2
735 08326 027  Hifingen, Stadt 54 42 4 105 2
736 | 08 3 26 031 Kénigsfeld im Schwarzwald 60 35 5 103 1.8
737 | 08 3 26 037 Ménchweiler 87,7 38 § 103 2
738 | 08 3 26 041 Niedereschach 65 30 49 113 1,6
739 08326052  St. Georgen im Schwarzwald, Stadt 48,6 44,1 7 95 2.4
740 | 08 326 054  Schénwald im Schwarzwald 55 37 8 2
741 | 08 3 26 055 Schonach im Schwarzwald 49 42 9 . 3
742 | 08 3 26 060 Triberg im Schwarzwald, Stadt 45 45 10 93 2.3
743 | 08 3 26 061 Tuningen 68 27 b . 15
744 | 08326 065  Unterkimach 53 40 7 99 22
745 08326 068  Vohrenbach, Stadt 57 35 8 101 1,8
746 | 08 3 26 074 Villingen-Schwenningen, Stadt 48,3 472 4.4 90 25
747 | 08 326 075  Brigachtal 57,9 38 4 105 2
748 08 3 27 Tuttlingen (LKR) 61,3 33,8 438 102 1,7
749 | 08 327002  Aldingen 66 31 3 104 1.7
750 | 08327 004  Barenthal 6 111 1
751 | 08 3 27 005 Balgheim . i o 1,3
752 | 08 3 27 006 Béttingen 82 12,8 5 11
753 | 08 327 007  Bubsheim 72 23 1.2
754 | 08 3 27 008 Buchheim . . 1,2
755 | 08 3 27 009 Deilingen 77 19 ‘ 1.2
756 | 08 327 010  Denkingen 25 . 111 14
757 | 08 327 011 Dirbheim 7 1.4
758 | 08 327 012 Durchhausen 3 1,3
759 | 08327013  Egesheim 8 28 . 13
760 08327016  Fridingen an der Donau, Stadt 70,6 22 113 13
761|083 27017  Frittingen . 27 . E 14
762 | 08327018  Geisingen, Stadt 61 34 5 109 1,6
763 | 08 327 019 Gosheim 65,7 29 6 1.5
764 | 08327020  Gunningen . . 1,3
765 | 08 3 27 023 Hausen ob Verena 79 18 i i 12
766 | 08 3 27 025 Immendingen 56,8 a7 6 103 1.8
767 | 08 327 027  Irndorf 6 1
768 08 3 27 029 Kénigsheim = 11
769 | 08 3 27 030 Kolbingen 82 . . 12
770 | 08 3 27 033 Mahlstetten g 12 7 1,2
77108327036  Mihlheim an der Donau, Stadt 70 26,1 4 . 14
772 | 08 327 038 Neuhausen ob Eck 69 27 4 112 1.4
773 08 327 040  Reichenbach am Heuberg 1.3
774 | 08 3 27 041 Renquishausen 3 . ;5 12
775 | 08 3 27 046 Spaichingen, Stadt 59,4 36 5 2
776 | 08327048  Talheim 73 . # i 13
777 | 08327 049  Trossingen, Stadt 54,7 415 4 93 1.9
778 | 08 3 27 050 Tuttlingen, Stadt 51,9 426 5 92 21
779 | 08 3 27 051 Wehingen . ’ 5 i 15
780 | 08 3 27 054 Wurmlingen 67 29 3 109 15
64

20




Landtag von Baden-Wiirttemberg Drucksache 16 / 1949

3. Ausgewihlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszahlungsergebnis aus der Geb&ude- und Wohnungszéhlung

1 Ausgewdhite Kennzahlen fiir Gebaude mit Wohnraum'

Land . f

Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) genf.ltzen Wf’;)m' vermlétatan quote . | Wohnungs- | wWohnungen je
Gemeinde Sigentums™ | |y ohneigentums?® | (Wohnungen) grofe” Wohngebaude”
o % il m? Anzahl

781 | 08 3 27 055 Seitingen-Oberflacht 68 25 T . 1
782 | 08 3 27 056 Rietheim-Weilheim 5 34 . 108 2
783 | 08 3 27 057 Emmingen-Liptingen 66 30 4 110 1
784 083 35 Konstanz (LKR) 45 51,7 33 93 24
785 | 08 3 35 001 Aach, Stadt 60 37 3 108 2
786 | 08335002  Allensbach 48 49 4 95 2,2
787 | 08 335015 Biisingen am Hochrhein 48 . i s 2,4
788 | 08 3 35 021 Eigeltingen 64 30 6 112 1,5
789 | 08335022  Engen, Stadt 56,9 389 4 105 §74
790 | 08335025  Gaienhofen 58 38 4 1,9
791 | 08 3 35 026 Gailingen am Hochrhein . 36 9 . 2
792 | 08335028  Gottmadingen 54 42 4.2 98 1,9
793 | 08 3 35 035 Hilzingen 62 35 8 109 1.6
794 08 3 35043 Konstanz, Universitatsstadt 29,3 68,3 2.4 81 38
795 08335055  Moos " 63 34 3 . 16
796 | 08 3 35 057 Mihlingen 63 g § 114 1.5
797 | 08335061  Ohningen 59 36 5 110 2
798 | 08 335063  Radolfzell am Bodensee, Stadt 455 51,9 27 93 24
799 | 08335066  Reichenau 43 55 2 95 2.3
800 | 08 3 35 075 Singen (Hohentwiel), Stadt 443 52,3 34 85 29
801 | 08 335077 SteiBllingen 56 40 4 105 1,7
802 | 08 3 35079 Stockach, Stadt 551 40,8 4 103,7 18
803 | 08 3 35 080 Tengen, Stadt 68 27 5 1.5
804 | 08 3 35 081 Volkertshausen 61 35 4 2
805 | 08 3 35 096 Hohenfels 70 26 4.6 1.4
806 | 08335097  Muhlhausen-Ehingen 65,9 31 3 15
807 | 08335098  Bodman-Ludwigshafen : 49 6 2,3
808 | 08 3 35 099 Orsingen-Nenzingen 66 30,7 4 15
809 | 08 3 35 100 Rielasingen-Worblingen 58 39,3 3 . 2
810 | 08 3 36 Lérrach (LKR) 51,3 45,5 32 96,4 22
811 | 08 3 36 004 Aitern 8 23 3 118 2
812 | 08 3 36 006 Bad Bellingen 55 40,8 4 92 24
813 | 08 3 36 008 Binzen 67 31 2 113 1
814 | 08336010  Béllen . ; 9 2
815 | 08 3 36 014 Efringen-Kirchen 65 32 3 1,6
816 | 08 3 36 019 Eimeldingen 61 37 2 . 2
817 | 08 336 024  Fischingen . . . . 1
818 08336025  Frohnd . 22 6 . 1,7
819 | 08 3 36 034 Hasel i . 5 11 1,6
820 | 08 3 36 036 Hausen im Wiesental 55 41 . 100 2,0
821 | 08 3 36 043 Inzlingen 60 5 . 1071 1.9
822 | 08336045  Kandern, Stadt 60 36 3 106 1,6
823 | 08 3 36 050 L6rrach, Stadt 42,2 5541 2,7 88 2,9
824 | 08336 057  Maulburg 59 38 3 . 2,1
825 ‘ 08 3 36 069 Rheinfelden (Baden), Stadt 51,1 46,3 2,6 95,6 2
826 | 08336073  Rummingen 68 ‘ s 111 1
827 | 08 336 075 Schallbach . " 2 5 1.5
828 08336078  Schliengen 66 31 " 109 16
820 08336079  Schénauim Schwarzwald, Stadt . 41 7 92 24
830 | 08336080  Schonenberg 76,1 . . . 2
831 | 08 3 36 081 Schopfheim, Stadt 52,6 44 3 98,2 2
832 | 08336082  Schworstadt 3 . 48 100 18
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3. Ausgewihite Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Geb&dude- und Wohnungszéhlung

Ausgewihite Kennzahlen fur Gebaude mit Wohnraum!

|

| Land -
Nr. | Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen Wc;:\n- vermieteten quote ., | Wohnungs- | Wohnungen je

| Gemeinde sigeniumsa Wohneigentums®® {¥¥ohnungen) | grone? Wohngebaude*’

% m? Anzahl
833 | 08 3 36 084 Steinen 61 36 3 104 1,9
834 08336087  Todtnau, Stadt 55 38 7 94 2
835 | 08 3 36 089 Tunau i 2
836 | 08 3 36 090 Utzenfeld 2 ¥ . 95 2
837 | 08 3 36 091 Weil am Rhein, Stadt 42 56,1 2 90 2,5
838 | 08 3 36 094 Wembach i 2
839 | 08336096  Wieden 23 1,8
840 | 08 336100  Wittlingen . . ; . 1.4
841 | 08 3 36 103 Zell im Wiesental, Stadt 49 45 5 99 2
842 | 08 3 36 104 Malsburg-Marzell : . 6,1 . 1,6
843 1 08 3 36 105 Grenzach-Wyhlen 52,4 443 3 96 2
844 08336106  Hig-Ehrsberg 60 35 . 16
845 08336107  Kleines Wiesental 67 . 4 . 15
846 | 08 3 37 Waldshut (LKR) 54,4 40,9 5 102,7 21
847 | 08337002  Albbruck 60 36 4 110 1,8
848 ‘ 08 3 37 013 Bernau im Schwarzwald 59 ; 6 99 2
849 | 08 3 37 022 Bonndorf im Schwarzwald, Stadt 52 43,1 5 104 2
850 | 08 3 37 027 Dachsberg (Stidschwarzwald) s 1,8
851 08337030  Dettighofen p 26 ; 1,4
852 | 08337032  Dogem 61,2 34 4 : 2
853 | 08 3 37 038 Gorwihl 58 35 7 11 1.8
854 | 08 337 039  Grafenhausen . 33 7 1,9
855 | 08 3 37 045 Hausern 58 35 6 . 2,2
856 | 08 3 37 049 Herrischried 65 27 . 102 2
857 | 08 3 37 051 Héchenschwand 48 47 5 3
858 | 08 3 37 053 Hohentengen am Hochrhein 55 40,2 4 2
859 | 08 3 37 059 Ibach . . . . 17
860 | 08337060  Jestetten 58,8 37 4 107 1,7
861 | 08 3 37 062 Klettgau 61 334 5 110 1.7
862 | 08 3 37 065 Lauchringen 54 42,6 3.1 102 2
863 | 08 3 37 066 Laufenburg (Baden), Stadt 57 39 4 2
864 | 08 3 37 070 Lottstetten 57 36 7 i 1.9
865 08337076  Murg 57 38,3 4 106 1,8
866 | 08 3 37 090 Rickenbach 64 31 5 2 1,7
867 | 08 3 37 096 Bad S&ckingen, Stadt 46,2 50,7 3.1 96 3
868 | 08337097 St Blasien, Stadt 41 51 8 3
869 083 37106  Stuhlingen, Stadt 64 30 . . 1,7
870 | 08337 108  Todtmoos 48 41,6 10 87 3
871|083 37 116 Wehr, Stadt 56 39 4.7 97 2
872 | 08337 118 Weilheim 69 28 3 1,6
873 | 08337123 Wutdschingen 60 37 4 . 1.8
874 08337124  Eggingen 63 33 4 111 2
875 08337125  Kussaberg 55 41 5 103 1,8
876 | 08 3 37 126 Waldshut-Tiengen, Stadt 424 53,1 5 95,4 2.5
877 | 08337127  Wutach 71 24 : : 1,5
878 | 08 337 128  Uhlingen-Birkendorf 61 33 6 104 2
879 | 084 Reg.-Bez. Tiibingen 56,2 39,8 4.0 100,6 1.8
880 084 15 Reutlingen (LKR) 57,3 38,4 4,2 97,2 1,8
881 084 15014  Dettingen an der Erms 63 33 4 2
882 | 08 4 15019 Eningen unter Achalm 59 37 39 1.9
883 084 15027  Gomadingen . 229 1,3
884 | 08 4 15028 Grabenstetten 74 1.3
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3. Ausgewihlite Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszihlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszahlung

Ausgewahlite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"'
Land : Anteil des zu T ouen Durchschnittiiche
Ifd. | sde. Schl Nr. Regierungsbezirk Anteil des selbst |, 1 zwecken Leerstands- | 1 nittiiche Anzahl der
Nr Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen Wozrl\n- vermieteten quote , | Wohnungs- | Wohnungen je
Genainde eigentums Wohneigentums® (Wohnungen) | grére” Wohngebaude®
% : m? Anzahl
885 | 08 4 15029 Grafenberg 67,9 28 15
886 | 084 15 034 Hayingen, Stadt : 21 = 1.3
887 | 08 4 15 039 Hulben 72 22 6 13
888 08415048  Mehrstetten . 2 " : 1
889 | 084 15050  Metzingen, Stadt 57,8 37,5 47 951 2
890 | 08 4 15 053 Munsingen, Stadt 61,6 33 5 105,2 1.6
891 08415058  Pfronstetten 80 15 5 . 1,2
892 | 08 4 15 059 Pfullingen, Stadt 55 41 4.4 938 2
893 | 08 4 15 060 Pliezhausen 65 31 39 109,5 1.5
894 08 4 15 061 Reutlingen, Stadt 49,7 471 33 90 21
895 08 4 15 062 Riederich 63,3 34 3 98 17
896 084 15073 Trochtelfingen, Stadt 67 27,8 5 108 1,5
897 | 084 15078 Bad Urach, Stadt 57 37 6 934 2
898 08415080  Wannweil 33 5 97 1,6
899 | 08 4 15 085 Zwiefalten . ; i 112 13
900 | 08 4 15 087 Walddorfhéslach 639 32 37 107 1,6
901 | 08 4 15 088 Rémerstein 76 18 6 13
902 | 08 4 15 089 Engstingen 69 26,1 5 15
903 | 08 4 15 090 Hohenstein . E 4 1.3
904 | 08 4 15 091 Sonnenbiihl 69 25 6 1.4
905 | 08 4 15 092 Lichtenstein 60 34,4 5 1,8
906 | 08 4 15 093 St. Johann 72 229 5 . 13
907 | 084 16 Tiibingen (LKR) 51,8 442 4 96 2
908 | 08416 006  Bodelshausen 60 36 4 106 16
909 | 08 4 16 009 Dettenhausen 58 37 4 108 2
910 | 08 4 16 011 DuRllingen 54 41,2 4 1.8
911 |08 4 16 015 Gomaringen 59 37 5 i 2
912|084 16 018 Hirrlingen 711 25 4 116 1,4
913 | 08 4 16 022 Kirchentellinsfurt 55 414 4 99 1.7
914 | 08 4 16023 Kusterdingen 59 37 4 104 1.6
915|084 16 025  Médssingen, Stadt 59,3 37 4 100 17
916 | 08 4 16 026 Nehren 63 0 36 104 16
917 | 08 4 16 031 Ofterdingen 59 38 3,6 s 1,5
918 | 08 4 16 036 Rottenburg am Neckar, Stadt 599 358 43 101 o 4
919 | 08 4 16 041 Tubingen, Universitatsstadt 38,9 57,3 3,8 86 3
920 08416048  Ammerbuch 62,4 34 4 104 16
921 08416049  Neustetten 67 . B 1.5
922 | 08 4 16 050 Starzach . 20,7 6 . 1
923 08417 Zollernalbkreis (LKR) 654 29,2 54 105,6 1.5
924 | 08 4 17 002 Balingen, Stadt 61,7 34,6 3,8 104 16
925 | 08 4 17 008 Bisingen 68 28 5 108 1,4
926 | 084 17 010 Bitz 72,5 214 6,1 107 13
927 | 084 17 013 Burladingen, Stadt 721 22 6 113 13
928 | 084 17 014 Dautmergen 1,2
929 084 17015  Dormettingen . . . 1,2
930 08417016 Dotternhausen 78 17 . 119 1.2
931/ 08417022  Geislingen, Stadt 76 20 4.2 113 1.3
932 084 17023 Grosselfingen . 22,6 4 115 1.2
933 | 084 17 025 Haigerloch, Stadt 70,2 23 6 1.3
934 08 4 17 029 Hausen am Tann . 20 . . 1,1
935 | 084 17 031 Hechingen, Stadt 59,3 35 5 102 1,6
936 08417036  Jungingen 70 1
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3. Ausgewihlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszahlung

Ausgewahite Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"
Land ] | Anteil des zu Durch- ‘Durchschnituiche
Ifd. | Gde. Schi. Nr Reglerungsbezuk Antall desigelbst ‘ Wohnzwecken Learstands: | schnittiche |  Anzahl der
Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen Wozllm- | vermieteten quote , | Wohnungs- | Wohnungen je
Bemeinde sigentums | Wohneigentums™ f¥ehnungen) groke” | Wohngebzude®
o % | m? _ Anzahl
937 | 084 17 044 MeRstetten, Stadt 67.4 256 6,9 108 1.4
938 | 084 17 045 Nusplingen . 15 . 1.2
939 084 17 047  Obernheim 79 13 8 1,2
940 | 08 4 17 051 Rangendingen 73 23 4 1.3
941 | 08 4 17 052 Ratshausen . 5 1
942 | 08 4 17 054 Rosenfeld, Stadt 70 26 ; ¢ 1
943 | 08 4 17 057 Schémberg, Stadt 69 v 5 110 1,5
944 08 4 17 063 Strallberg 70 24 6 108 14
945 084 17 071 Weilen unter den Rinnen « ‘ 6 . 11
946 | 08 4 17 075 Winterlingen 72 23 52 11 1.3
947 084 17 078 Zimmern unter der Burg . 17 : . 1,2
948 | 084 17 079 Albstadt, Stadt 59,7 34 6,3 97 1,6
949 084 21 Ulm, Universitéitsstadt (SKR) 36,6 60,5 29 86,2 2.8
950 084 25 Alb-Donau-Kreis (LKR) 63,4 323 43 107,7 1,6
951 | 084 25002  Allmendingen 70 5 113 14
952 | 08 4 25 004 Altheim 125 1.2
953 | 084 25005  Altheim (Alb) 5 5 3 2 1,3
954 08425008  Amstetten 66 28,8 5 108 1,6
955 | 08 4 25 011 Asselfingen 3 1.2
956 084 25013  Ballendorf 8 4 . 1
957 | 08 4 25 014 Beimerstetten 65 4 107 1.5
958 | 08 4 25 017 Berghlen 7 6,8 . 1,4
959 08425019  Bernstadt " . ; 111 1,5
960 | 08 4 25 020 Blaubeuren, Stadt 56,1 38 6 102 1,7
961 | 08 4 25 022 Barslingen . 1,2
962 | 08 4 25 024 Breitingen 69 . . 2
963 | 08 4 25 028 Dietenheim, Stadt 60 36,3 4 " 1.7
964 | 08 4 25 031 Dornstadt 58 . 5 107 2
985 | 08 4 25 033 Ehingen (Donau), Stadt 59,1 37 39 104 1,7
966 | 08 4 25 035 Emeringen 20 v 1.2
967 | 08 4 25 036 Emerkingen : i ; 126 1,3
968 084 25039  Erbach, Stadt 64 32 4 107,3 1,6
969 | 08 4 25 050 Griesingen 3 1
970 08 4 25 052 Grundsheim 52 1
971 | 08 4 25 055 Hausen am Bussen 1
972 08 4 25 062 Holzkirch @ 0 . 1
973 084 25064  Huttisheim 70 26 . 116 1,4
974 08 4 25 066 lllerrieden 72 24 4 11 15
975 08 4 25 071 Laichingen, Stadt 68 28,2 4 111 15
976 | 08 4 25 072 Langenau, Stadt 60 36 4 104 1,6
977 1 08425073  Lauterach . 1
978 ‘ 08425075  Lonsee 65 30,1 : 16
979 i 08 4 25 079 Merklingen : 2 5 3 1,4
980 | 08 4 25 081 Munderkingen, Stadt 55 40 4 100 1,6
981 | 08 4 25 083 Neenstetten 76 . 125 1,2
982 ‘ 08425084  Nellingen 75 20 1,3
983 08425085  Nerenstetten : s : 1,3
984 ‘ 08 4 25 088 Oberdischingen 296 3 115,3 1
985 08425090  Obermarchtal 26 17 1,3
986 08 4 25 091 Oberstadion 4.9 119 1.3
987 | 08425092  Ollingen ; 1
988 08425093  Opfingen 66 1,5
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3. Ausgewdhlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Gebéude- und Wohnungszéhlung

Land

Ausgewdhite Kennzahlen fur Gebaude mit Wohnraum'"

- Anteil des zu Durch- Durchschnittliche
Ifd. | Gde. Schl, Nr. Regierungsbezlrk priteildes sepst | Wohnzwecken reereiande: | schnittliche Anzahl der
N Stadt-bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) |genutzen Wohn-| - © o p oo auote 1 \Wohnungs- | Wohnungen je
GEmsind Blgentlims Wohneigentums?®' | (Wohnungen) groRe? Wohngebsude®
% i m? | Anzahl
989 | 08 4 25 097 Rammingen § 114 13
990 | 08 4 25 098 Rechtenstein 27 1,3
991 08425104  Rottenacker . ; 4 s 13
992 | 084 25108  Schelklingen, Stadt 67,7 28 4 111 14
993 08425110  Schnurpflingen 65 14
994 | 08425112  Setzingen 1,3
995 | 08 4 25 123 Untermarchtal 2 1.3
996 08 4 25124 Unterstadion 8 1,3
997 | 08425125  Unterwachingen . 1,3
998 | 08425130  Weidenstetten 25 . 1,5
999 | 08 4 25 134 Westerheim 21 6 . 1.4
1000 | 084 25135 Westerstetten ] i . 108 1,5
1001 | 08425137 llerkirchberg 67 29 42 109 1.5
1002 | 08 4 25 138 Staig 68 27 44 111 1.4
1003 08425139  Heroldstatt 4 116 1.3
1004 | 08 4 25 140 Balzheim ; i 3 i 1.3
1005 | 08 4 25 141 Blaustein 53 428 4 99 1.9
1006 | 084 26 Biberach (LKR) 62,4 33,5 4.2 109,2 1.5
1007 | 08 4 26 001 Achstetten 5 114 1.4
1008 | 08426 005  Alleshausen 1,2
1009 | 08426006  Allmannsweiler . i 1
1010 | 08 4 26 008 Altheim . 22 ) 119 12
1011|084 26011 Attenweiler 73 4.2 1,2
1012 | 08426 013 Bad Buchau, Stadt : . ) 20
1013|084 26014 Bad Schussenried, Stadt 61 35 4 . 2
1014 | 08 4 26 019 Berkheim 68 28,2 4 118 13
1015 | 08 4 26 020 Betzenweiler : 17 i 128 1
1016 | 08 4 26 021 Biberach an der Rif3, Stadt 49,5 47 35 95,5 21
1017 | 08 4 26 028 Burgrieden ‘ 72 24 3 115 14
1018 | 08 4 26 031 Dettingen an der lller 72 245 3 116 1,3
1019 | 08 4 26 035 Durmentingen 67,5 27 5 1.3
1020 | 08 4 26 036 Dirnau 70 8 1
1021 | 08 4 26 038 Eberhardzell 68 5 1,3
1022 08426043  Erlenmoos . 1,3
1023 | 08 4 26 044 Erolzheim . . . 116 1
1024 | 08 4 26 045 Ertingen 69 26 5 14
1025 08426 058  Hochdorf 74 . . 13
1026 | 08 4 26 062 Ingoldingen 23 . 122 1.3
1027 | 08 4 26 064 Kanzach i 21 8 i
1028 | 08 4 26 065 Kirchberg an der lller 71,4 23 6 . 13
1029 | 08 4 26 066 Kirchdorf an der lller 56,7 41 3 111 2
1030 | 08 4 26 067 Langenenslingen 71 22 7 122 1,2
1031 | 08 4 26 070 Laupheim, Stadt 54 42 4 1014 18
1032 | 084 26 071 Maselheim 73 4 122 1.3
1033 | 08 4 26 073 Mietingen 64 . 5 117 1.4
1034 | 08426074  Mittelbiberach 65 32 1,5
1035 | 08 4 26 078 Moosburg . . . f 1,2
1036 | 08 4 26 087 Ochsenhausen, Stadt 60,4 35 4 109 16
1037 08426090  Oggelshausen 7 . . . 1
1038 | 08 4 26 097 Riedlingen, Stadt 599 35 5 105 1.7
1039 084 26 100 Rot an der Rot 71 25,5 3 . 1,3
1040 08426108  Schwendi 71 23,9 5 114 1,4
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3. Ausgewdhlte Kennzahlen fiir Geb4dude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszdhlungsergebnis aus der Gebaude- und Wohnungszahlung

Ausgewihlte Kennzahlen fiir Gebaude mit Wohnraum"

Land I ] —
.| e sent | Regierungsbezit pritdssost | SO | o | DU et dor
Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen W";“" vermieteten | 99 1 \onnungs- | Wohnungen je

Germaiide eigentums Wohneigentums?” ! {Wohnungen) groRe?’ Wohngebéude®
i % m? Anzahl
1041 084 26 109 Seekirch 1,9 1,2
1042 084 26 113 Steinhausen an der Rottum : F . 7 1,2
1043 | 08 4 26 117 Tannheim 67 30 3 113 14
1044 | 08426118  Tiefenbach ‘ ; g 13
1045 08 4 26 120 Ummendorf 64 33 3 111 16
1046 | 08 4 26 121 Unlingen 70 25 5 119 1,3
1047 | 084 26 124 Uttenweiler 71 25 4 119 12
1048 | 084 26 125 Wain . . . 13
1049 08426128  Warthausen 65 3 110 1,5
1050 084 26 134 Schemmerhofen 74 42 119 1,3
1051 | 08 4 26 135 Gutenzell-Hirbel 73 . 5 . 1,2
1052 | 084 35 Bodenseekreis (LKR) 50,5 46,2 3.3 96 22
1053 | 084 35005  Bermatingen 63 34 3 1086 1.6
1054 | 08 4 35010 Daisendorf P ; 3 106 1,9
1055 | 084 35013 Eriskirch 53 44 i 96 2
1056 | 08 4 35015 Frickingen E 32 4 111 1,6
1057 | 08 4 35016 Friedrichshafen, Stadt 428 541 3,1 87 2,7
1058 084 35018 Hagnau am Bodensee 51,1 " 96 2
1059 | 08 4 35 020 Heiligenberg 52 42 i ¢ 1a?
1060 | 08 4 35 024 Immenstaad am Bodensee 49 47 3 93,1 2
1061|084 35029  Kressbronn am Bodensee 52 45 3 99 22
1062 | 084 35030  Langenargen 50 46,7 3 92 23
1063 | 08 4 35 034 Markdorf, Stadt 51,2 46 3 99 21
1064 | 08 4 35 035 Meckenbeuren 597 376 3 101,1 1,8
1065 | 08 4 35 036 Meersburg, Stadt 44 52 4 88 2,8
1066 | 08435042  Neukirch 55 40 5 . 1,7
1067 | 08 4 35 045 Oberteuringen 59 36 43 103 1.9
1068 | 08 4 35 047 Owingen 56 41 4 109 1.7
1069 | 08 4 35 052 Salem 60 37 3 17
1070 | 08 4 35 053 Sipplingen 33 2
1071 | 08 4 35 054 Stetten . i ® g 2
1072 | 08 4 35 057 Tettnang, Stadt 56,8 40 3 100,7 2
1073 08435059  Uberlingen, Stadt 47,3 49 36 98 23
1074 | 08 4 35 066 Uhldingen-Muhlhofen 52 44 4 93 2
1075 | 08 4 35 067 Deggenhausertal . 32 ’ . 1,5
1076 084 36 Ravensburg (LKR) 55,0 41,6 3.4 101,1 1,9
1077 | 08 4 36 001 Achberg 58 36 . 1,6
1078 | 08 4 36 003 Aichstetten i 28 . 115 14
1079 | 08 4 36 004 Aitrach 69 25 6 112 14
1080 | 08 4 36 005 Altshausen 60 36 4 1,6
1081 (08436006 Amtzell 57 40 3 ) 16
1082 | 08 4 36 008 Aulendorf, Stadt 571 40 33 102 17
1083 | 08 4 36 009 Bad Waldsee, Stadt 57,2 394 3 102 1,8
1084 | 08436010  Bad Wurzach, Stadt 62,5 34 37 109 15
1085|084 36011 Baienfurt 60 36 4 99 19
1086 | 08 4 36 012 Baindt . . 2 105 19
1087 | 08436013  Berg 64 34 2 16
1088 08436014  Bergatreute 66 . . 16
1089 | 08436018  Bodnegg 34 5 15
1090 | 08436019 Boms 21 4 1,2
1091 | 08 4 36 024 Ebenweiler 4 " 1
1092 | 08 4 36 027 Eichstegen 8 119 1
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3. Ausgewdhlte Kennzahlen fiir Gebdude mit Wohnraum in Baden-Wiirttemberg am 9. Mai 2011
Auszéhlungsergebnis aus der Geb&ude- und Wohnungszéhlung

Ausgewihlte Kennzahlen fir Gebaude mit Wohnraum"!

nd . s

Ifd. | ode. Schl Nr. Regiertigsbezirk Anteil des selbst Voglt'lillz:eef:::n Leertands- | scEr:li;:::-he Dur.:::::ln::le“: "
Nr. Stadt- bzw. Landkreis (SKR bzw. LKR) | genutzen Wo;)m- GemistatEn quote o | Wohnungs- | Wohnungen je
Semeinda slgentums Wohneigentums®®! {Yehniingsy | grofe” | Wohngebaude®!
| % I m? " Anzani

1093 08436032  Fleischwangen 60 : g 2
1094 08436039  Grinkraut 2 110 1,6
1095 08436040  Guggenhausen . 1
1096 08 4 36 047 HoRkirch . 20 . s 12
1097 | 08 4 36 049 Isny im Allgdu, Stadt 48 48 43 93 2,1
1098 08436052  KiBlegg 59 36,7 4 16
1099 | 08 4 36 053 Kénigseggwald i . 46 . 1.2
1100 | 08 4 36 055 Leutkirch im Allgéu, Stadt 60,2 36 4 105,3 17
1101 | 08 4 36 064 Ravensburg, Stadt 43 536 34 92 2,4
1102 | 08 4 36 067 Riedhausen 60 35 5 1
1103 | 08 4 36 069 Schlier 34 1,5
1104 | 08 4 36 077 Unterwaldhausen s @ 8 1
1105 | 08 4 36 078 Vogt 62 34,7 3.2 1,6
1106 | 084 36 079  Waldburg 63 35 " i 16
1107 | 08 4 36 081 Wangen im Allgdu, Stadt 55,3 42 3 99 2
1108 | 08 4 36 082 Weingarten, Stadt 455 52 3 86 3
1109 | 084 36 083  Wilhelmsdorf 61 35 35 . 2
1110 08436085 Wolfegg 64 32 4 110 1,5
1111 | 08 4 36 087 Wolpertswende 64 . 3 108 1.6
1112 | 08 4 36 093 Ebersbach-Musbach 67 29 5 17 13
1113 | 08 4 36 094 Argenbiihl 63 33,6 4 115 16
1114 | 08 4 36 095 Horgenzell 64 33 3,2 117 15
1115 | 08 4 36 096 Fronreute 66 31 3 116 1.4
1116 08 4 37 Sigmaringen (LKR) 59,6 35,8 47 107 1.6
1117 | 08 4 37 005 Beuron 69 24 . 5 1.3
1118 08 4 37 008 Bingen 63 31 5 108 2
1119 | 08 4 37 031 Gammertingen, Stadt 64 32 5 110 1,5
1120 | 08 4 37 044 Herbertingen 67 27 114 13
1121 | 08 4 37 047 Hettingen, Stadt 77 . . 120 1,3
1122 | 08 4 37 053 Hohentengen 68 26 6 117 1,3
1123 | 08 4 37 056 llmensee 60 . 111,83 1.6
1124 | 08 4 37 059 Inzigkofen 65 . 6 . 1,5
1125 | 08 4 37 065 Krauchenwies 29,2 . 114 .14
1126 | 08 4 37 072 Leibertingen 2 7 3 1.3
1127 08437076  Mengen, Stadt 58,2 37 5 16
1128 | 08 4 37 078 MeRkirch, Stadt 58 36 5 . 1.6
1129 08437082  Neufra i i A 113 12
1130 | 08 4 37 086 Ostrach 62,8 323 5 g 2
1131 | 08 4 37 088 Pfullendorf, Stadt 52,4 44 4 102 1.9
1132 | 08 4 37 100 Bad Saulgau, Stadt 54,7 42 3 103,4 1.7
1133 | 08 4 37 101 Scheer, Stadt 66,1 29 5 110 14
1134 | 08 4 37 102 Schwenningen 75 " 6 114 14
1135 | 08 4 37 104  Sigmaringen, Stadt 46 50 4.2 96 2,0
1136 | 08 4 37 105 Sigmaringendorf 66,5 28 5 . 15
1137 | 08 4 37 107 Stetten am kalten Markt 63 32 6 105 1,5
1138 | 084 37 114  Veringenstadt, Stadt 67 26 7 . 1,5
1139 | 084 37 118 Wald 71 25 4 117 13
1140 | 084 37 123 Sauldorf 68 1 5 121 14
1141 084 37 124  Herdwangen-Schonach 62 3z 57 1.4

1) Die Berechnungen erfolgen hier fiir Wohngeb&ude (ohne Wohnheime) und sonstige Gebaude mit Wohnraum. — 2) Nicht beriicksichtigt sind: Ferien- und
Freizeitwohnungen, Diplomatenwohnungen/Wohnungen ausléndischer Streitkréfte sowie gewerblich genutzte Wohnungen. — 3) Auch mietfrei iiberlassene
Wohnungen. - 4) Gewerblich genutzte Einheiten werden beriicksichtigt, Diplomatenwohnungen und Wohnungen auslandischer Streitkréfte bleiben unberiicksichtigt.
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